


 

IZVEŠTAJ O REVIZIJI KONSOLIDOVANIH FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA 

ZAVRŠNOG RAČUNA BUDžETA GRADA NOVOG PAZARA ZA 2023. GODINU 

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja završnog računa budžeta Grada 

Novog Pazara koji obuhvataju: Bilans stanja na dan 31.12.2023. godine – Obrazac 1), Izveštaj 

o ukupnom poslovnom rezultatu (Bilans prihoda i rashoda – Obrazac 2), Izveštaj o kapitalnim 

izdacima i primanjima (Obrazac 3), Izveštaj o novčanim tokovima (Obrazac 4), Izveštaj o 

izvršenju budžeta (Obrazac 5), i godišnji finansijski izveštaj o izvršenju budžeta, koji sadrži 

godišnji izveštaj o učinku programa, uklјučujući i učinak na unapređenju rodne 

ravnopravnosti, sa dodatnim napomenama, objašnjenjima i obrazloženjima, na dan 31. 

decembra 2023. godine. Takođe, izvršili smo i revidiranje Godišnjeg izveštaja o ostvarivanju 

rodne ravnopravnosti za 2023. godinu u skladu sa čl. 66. Zakona o rodnoj ravnopravnosti („Sl. 

glasnik RS“, br. 52/2021).  

Smatramo da su pribavlјeni revizijski dokazi dovolјni i odgovarajući i da obezbeđuju 

osnovu za izražavanje našeg revizijskog mišlјenja.  

  

Osnova za mišlјenje sa rezervom  

1. Revizorski tim je uvidom u dokumentaciju vezanu za godišnji popis sa stanjem na dan 

31.12.2023. godine, utvrdio da Elaborat o izvršenom godišnjem popisu i Rešenje o 

usvajanju Elaborata o izvršenom popisu, nisu sačinjeni u zakonski predviđenom roku. 

Iz svega navedenog sledi, da Grad Novi Pazar, nije, po svim pitanjima, sproveo 

Godišnji popis sa stanjem na dan 31.12.2023. godine, u skladu sa čl. 6. Pravilnika o 

načinu i rokovima vršenja popisa i usklađivanja knjigovodstvenog stanja sa stvarnim 

stanjem („Sl. glasnik RS“, br. 89/2020).   

2. Na osnovu revidirane tabele sa iskazanom strukturom učešća u kapitalu subjekata čiji 

je Grad Novi Pazar osnivač, revizorski tim je zaklјučio da kapital iskazan u poslovnim 

knjigama Grada Novog Pazara, nije usklađen sa iskazanim kapitalom u Registru, 

Agencije za privredne registre. Revizorski tim je preporučio stručnoj službi da izvrši 

usklađivanje iznosa kapitala kod subjekata kod kojih je Grad Novi Pazar osnivač.  

3. Revizorski tim je poslao nezavisne konfirmacije, u skladu sa MSR 505- Eksterne 

potvrde, dobavlјačima u zemlјi, kako bi potvrdio stanje sa dobavlјačima na dan 

31.12.2023. godine. Procenat konfirmiranosti nije zadovolјavajući, i revizorski tim 

nije mogao da potvrdi iznos obaveza prema dobavlјačima u zemlјi, kao ni efekat 

eventualnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima Grada Novog Pazara sa 

stanjem na dan 31.12.2023. godine.  

4. Revizorski tim, je na bazi dostavlјenih podataka od Gradskog pravobranilaštva, 

utvrdio da Grad Novi Pazar ima potencijalne obaveze po osnovu utuženja u iznosu od 

836.274.388,87 dinara. Najveći deo potencijalnih obaveza odnosi se na postupak 

eksproprijacije, utvrđivanja prava svojine i naknade šteta.  

  



  
 

 

MIŠLjENјE SA REZERVOM  

Finansijski izveštaji završnog računa budžeta Grada Novog Pazara, na dan 

31.12.2023. godine, osim za efekte pitanja iznetih u pasusu Osnov za mišlјenje sa rezervom, 

su pripremlјeni po svim materijalno značajnim pitanjima u skladu sa Zakonom o budžetskom 

sistemu (Sl. glasnik RS“, br. 54/2009, 73/2010 i 101/2010, 142/2014, 103/2015, 

99/2016,113/2017, 95/2018, 31/2019 i 72/2019 i 149/2020, i 118/2021-dr. zakon i 92/2023), 

Uredbom o budžetskom računovodstvu („Sl. glasnik RS“ br. 125/2003, 12/2006, 27/2020), 

Pravilnikom o načinu pripreme, sastavlјanja i podnošenja finansijskih izveštaja korisnika 

budžetskih sredstava, korisnika sredstava organizacija za obavezno socijalno osiguranje i 

budžetskih fondova (Sl. glasnik RS“ br. 18/2015 i 104/2018, 151/2020, 8/2021, 130/2021 i 

17/2022), i Pravilnikom o standardnom klasifikacionom okviru i Kontnom planu za budžetski 

sistem („Sl. glasnik RS“, br. 16/2016 68/2019 i 84/2019, 19/2021, 66/2021, 130/2021, 

144/2022 i 26/2023, 83/2023 i  

118/2023).  

Budžet Grada Novog Pazara, je za 2023. godinu, u svemu sačinjen u skladu sa čl 28. 

Zakona o budžetskom sistemu (Sl. glasnik RS“, br. 54/2009, 73/2010 i 101/2010, 142/2014, 

103/2015, 99/2016,113/2017, 95/2018, 31/2019 i 72/2019 i 149/2020, i 118/2021-dr. zakon i  

92/2023),  

Finansijski izveštaji, osim za efekte pitanja iznetih u pasusu Osnov za mišlјenje sa 

rezervom, prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima, 

finansijski položaj Grada Novog Pazara na dan 31. decembra 2023. godine, kao i rezultate 

njegovog poslovanja, tokove gotovine i izvršenje budžeta za godinu koja se završava na taj 

dan, u skladu sa Međunarodnim računovodstvenim standardima za javni sektor.  

 

SKRETANјE PAŽNјE  

Ne izražavajući rezerve u odnosu na već dato mišlјenje, skrećemo pažnju na sledeće:  

1. Po osnovu dugoročnih kredita Grad Novi Pazar ima kreditna zaduženja u iznosu od 

480.343 hilјada dinara. Revizorskom timu je dostavlјen Izvod otvorenih stavki o 

usaglašavanju Gradske uprave sa „BANCA INTESA AD BEOGRAD“ sa stanjem na dan 

31.12.2023. godine, međutim revizorski tim nije dobio nezavisnu konfirmaciju od 

„BANCA INTESA AD BEOGRAD“ sa stanjem na dan 31.12.2023. godine.  

2. Shodno Zakonu o rodnoj ravnopravnosti, uravnotežena zastuplјenost polova postoji kada 

je zastuplјenost jednog od polova između 40-50%, u odnosu na drugi pol, a osetno 

neuravnotežena zastuplјenost polova postoji kada je zastuplјenost jednog pola niža od 

40% u odnosu na drugi pol. U Gradu Novom Pazaru, na bazi svih analiziranih podataka, 

postoji uravnotežena zastuplјenost polova, i kada je reč o pristupu sredstvima i kada je reč 

o korisnosti koje imaju i muškarci i žene, ali i korisnici sredstva iz Budžeta Grada Novog 

Pazara, kao i druge rodno osetlјive grupe - korisnici usluga Budžeta.  

  Grad Novi Pazar, za 2023. godinu, spada u grupu rodno osetlјivih intervencija.  

      CILj u 2024. godini je: Tendencija prelaska na rodno pozitivne intervencije.  

3. Javne nabavke nisu bile predmet revidiranja prilikom vršenja revizije finansijskih 

izveštaja završnog računa budžeta Grada Novog Pazara za 2023. godinu.  

 

 



  
 

 

Obim obavlјanja revizije 

Međunarodni standardi revizije nalažu da se pridržavamo etičkih zahteva i da reviziju 

planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski 

izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.  

Revizija uklјučuje sprovođenje postupaka radi pribavlјanja revizijskih dokaza o 

iznosima i obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su 

zasnovani na revizorskom prosuđivanju, uklјučujući i procenu rizika postojanja materijalno 

značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili 

greške. Prilikom procene rizika, revizor sagledava interne kontrole relevantne za sastavlјanje 

i istinito prikazivanje finansijskih izveštaja radi osmišlјavanja revizijskih postupaka koji su 

odgovarajući u datim okolnostima, ali ne radi izražavanja mišlјenja o delotvornosti internih 

kontrola pravnog lica. Revizija takođe uklјučuje i ocenu adekvatnosti primenjenih 

računovodstvenih politika i opravdanosti računovodstvenih procena rukovodstva, kao i ocenu 

opšte prezentacije finansijskih izveštaja.  

Najdublјi zahvat revizije je obavlјen kod ostvarenih tekućih prihoda i primanja, kao i 

izvršenih rashoda i izdataka, imovine u stalnim sredstvima, potraživanja i obaveza budžeta, 

pri čemu je pristup revizora bio usmeren na postojanje sredstava, nenaplaćenih i naplaćenih 

potraživanja, kao i neplaćenih i plaćenih rashoda i izdataka. To je detalјno objašnjeno u 

napomenama uz finansijske izveštaje i u Izveštaju o reviziji.  

 

Odgovornost rukovodstva za sastavlјanje finansijskih izveštaja 

Rukovodstvo Grada Novog Pazara je odgovorno za sastavlјanje i istinito prikazivanje 

ovih finansijskih izveštaja u skladu sa Zakonom o budžetskom sistemu, Uredbom o 

budžetskom računovodstvu i Pravilnikom o načinu pripreme, sastavlјanja i podnošenja 

finansijskih izveštaja korisnika budžetskih sredstava, korisnika sredstava organizacija za 

obavezno socijalno osiguranje i budžetskih fondova, kao i za one interne kontrole koje 

rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže 

materijalno značajne pogrešne iskaze nastale usled kriminalne radnje ili greške. Rukovodstvo 

je odgovorno za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja subjekta revizije.  

Rukovodstvo Grada Novog Pazara je odgovorno za Pripremu budžeta i finansijskih 

planova u skladu sa čl. 28 Zakona o budžetskom sistemu.  

  

Budžet se sastoji iz opšteg dela, posebnog dela i obrazloženja.  

Opšti deo budžeta obuhvata:  

1) račun prihoda i rashoda i neto nabavku nefinansijske imovine (razlika prodaje i 

nabavke nefinansijske imovine); budžetski suficit, odnosno deficit;  

2) ukupni fiskalni suficit, odnosno ukupni fiskalni deficit;  

3) račun finansiranja, odnosno predlog za korišćenje suficita, a u slučaju deficita - izvore 

za njegovo finansiranje iskazane i kvantifikovane pojedinačno po vrstama izvora;  

4) pregled očekivanih sredstava iz finansijske pomoći Evropske unije;  

5) pregled planiranih kapitalnih izdataka budžetskih korisnika za tekuću i naredne dve 

budžetske godine;  

6) stalnu i tekuću budžetsku rezervu.  



  

  

 

 

Posebni deo budžeta iskazuje finansijske planove direktnih korisnika budžetskih 

sredstava, prema principu podele vlasti na zakonodavnu, izvršnu i sudsku.  

Finansijski planovi, uklјučuju rashode i izdatke direktnog korisnika budžetskih 

sredstava, u skladu sa ekonomskom, funkcionalnom, programskom i klasifikacijom prema 

izvorima finansiranja.  

Obrazloženje budžeta sadrži:  

1) obrazloženje opšteg dela budžeta; 

2) programske informacije.  

Programske informacije sadrže opise programa, programskih aktivnosti i projekata 

korisnika budžetskih sredstava, cilјeve koji se žele postići u srednjoročnom periodu 

sprovođenjem programa, programskih aktivnosti i projekata, kao i pokazatelјe učinka za 

praćenje postizanja navedenih cilјeva. Neki od definisanih cilјeva, odnosno pokazatelјa 

učinka programa, programske aktivnosti ili projekta predstavlјaju rodno odgovorne cilјeve, 

odnosno rodne pokazatelјe kojima se prikazuju i prate planirani doprinosi programa, 

programske aktivnosti ili projekta ostvarivanju rodne ravnopravnosti.  

 

Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja 

Naša je odgovornost da izrazimo mišlјenje o finansijskim izveštajima na osnovu 

izvršene revizije tih izveštaja u skladu sa međunarodnim standardima revizije.  

Pored odgovornosti da izrazimo mišlјenje o finansijskim izveštajima (završnom 

računu budžeta sa projektima) Grada Novog Pazara, naša odgovornost uklјučuje i izražavanje 

mišlјenja o preduzetim aktivnostima u iskazivanju transakcija i informacija koje su 

obelodanjene u finansijskim izveštajima, po svim materijalno značajnim aspektima, u skladu 

sa Odlukom o budžetu Grada Novog Pazara za 2023. godinu, kao i propisima Republike 

Srbije. Naš cilј je sticanje uveravanja u razumnoj meri o tome da finansijski izveštaji, uzeti u 

celini, ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili 

greške i izdavanje izveštaja o reviziji.  

Prilikom procene rizika, revizor sagledava interne kontrole relevantne za sastavlјanje i 

istinito prikazivanje finansijskih izveštaja radi osmišlјavanja revizijskih postupaka koji su 

odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilјu izražavanja mišlјenja o delotvornosti internih 

kontrola.  

Revizija takođe uklјučuje ocenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i 

opravdanosti računovodstvenih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte 

prezentacije finansijskih izveštaja.  

Revizorski tim identifikuje i procenjuje rizike od materijalno pogrešnih iskaza u 

finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške, osmišlјavamo i 

obavlјamo revizijske postupke kao odgovor na te rizike i pribavlјamo dovolјno adekvatnih 

revizijskih dokaza da obezbede osnov za izražavanje mišlјenja revizora. Rizik da neće biti 

identifikovani materijalno značajni pogrešni iskazi koji su nastali usled kriminalne radnje je 

veći nego za pogrešne iskaze nastale usled greške, zato što kriminalna radnja može da uklјuči 

falsifikovanje, namerne propuste, udruživanje ili zaobilaženje interne kontrole.  

Donosimo zaklјučke o prikladnosti primene načela stalnosti kao računovodstvene 

osnove od strane rukovodstva, i na osnovu prikuplјenih revizijskih dokaza, da li postoji 

materijalna neizvesnost u vezi sa događajima ili uslovima koji mogu da izazovu značajnu  



  

  

 

 

sumnju u pogledu sposobnosti subjketa revizije da nastavi poslovanje u skladu sa načelom 

stalnosti. Ukoliko utvrdimo da postoji materijalna neizvesnost, dužni smo da u Izveštaju 

skrenemo pažnju na povezana obelodanjivanja u finansijskim izveštajima. Ukoliko utvrdimo 

da takvo obelodanjivanje ne postoji ili nije adekvatno, dužni smo da modifikujemo naše 

Mišlјenje.  

Naši zaklјučci se zasnivaju na revizijskim dokazima prikuplјenih do datuma 

izdavanja izveštaja revizora.  

Procenjujemo ukupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskih izveštaja, 

uklјučujući i obelodanjivanja, i da li su u finansijskim izveštajima prikazane transakcije i 

događaji na takav način da se postigne istinit i objektivan prikaz.  

U skladu sa metodologijom revizije, saopštavamo licima odgovornim za upravlјanje, 

planirani obim i vreme revizije i značajne revizijske nalaze, uklјučujući i sve značajne 

nedostatke interne kontrole koje smo identifikovali tokom revizije.  

  

 U Nišu, 05.07.2024. godine Licencirani ovlašćeni revizor   

 

     Snežana Filipović, dipl.ek  

 

Snežana Filipović Digitally signed by 

Snežana Filipović Date: 

2024.07.08 

10:35:32 +02'00' 



  
  

  

 

 

GRAD NOVI PAZAR  

Izveštaj o reviziji konsolidovanih finansijskih izveštaja završnog računa budžeta Grada Novog 

Pazara za 2023.  

 

1. OPŠTA OBJAŠNјENјA   

1.1. Konstituisanje Grada Novog Pazara i njegove nadležnosti  

 

Grad Novi Pazar je konstituisan kao jedinica lokalne samouprave saglasno Ustavu 

Republike Srbije („Službeni glasnik RS“, br. 98/2006, 115/2021.), Zakonu o teritorijalnoj 

organizaciji („Službeni glasnik RS“, br.129/2007, 18/2016, 47/2018 i 9/2020 – dr. zakon) i 

Zakonu o lokalnoj samoupravi („Službeni glasnik RS“, br. 129/2007.,...111/2021.).    

Na osnovu člana 20. stav 1 Zakona o lokalnoj samoupravi Grad Novi Pazar je 

osnovna teritorijalna jedinica u kojoj se ostvaruje lokalna samouprava, čija su prava i obaveze 

uređene Statutom Grada Novog Pazara broj 010-1/19 od 08.07.2019. godine. Grad Novi 

Pazar Statutom i drugim opštim aktom bliže uređuje način, uslove i oblike vršenja prava i 

dužnosti iz svoje nadležnosti.   

Na osnovu Statuta Grada Novog Pazara, uređena su prava i dužnosti Grada i način 

njihovog ostvarivanja, broj odbornika Skupštine grada, organizacija i rad gradskih organa, 

način upravlјanja građana poslovima iz nadležnosti Grada, osnivanje i rad mesne zajednice i 

drugih oblika mesne samouprave, uslovi za pokretanje građanske inicijative, i druga pitanja 

od značaja za Grad Novi Pazar.   

   

Grad Novi Pazar ima svojstvo pravnog lica.    

Sedište Grada je u Novom Pazaru, ulica Stefana Nemanje br. 2.   

   

Organi Grada su: Skupština grada, Gradonačelnik, Gradsko veće i Gradska uprava. 

Skupština Grada Novog Pazara kao najviši organ Grada, ima 47 (četrdesetsedam) odbornika.   

Izvršni organi Grada su Gradonačelnik i Gradsko veće.   

Gradsko veće čine gradonačelnik, zamenik gradonačelnika, kao i 9 (devet) članova 

Gradskog veća, a njegove nadležnosti su uređene u članu 66. Statuta Grada Novog Pazara.   

   

U skladu sa članom 76. Statuta, za vršenje upravnih poslova u okviru prava i dužnosti 

Grada i određenih stručnih poslova za potrebe Skupštine grada, gradonačelnika i Gradskog 

veća, vrše gradske uprave za pojedine oblasti.   

   Gradske uprave za pojedine oblasti su, u skladu sa članom 77. Statuta, obrazovane kao 

organi kojima rukovode načelnici gradskih uprava, a njihove nadležnosti su bliže opisane u 

članu 78. Statuta Grada Novog Pazara.   

  Na osnovu čl. 20. Zakona o lokalnoj samoupravi ("Sl. glasnik RS", br. 129/2007 i 

83/2014- dr. zakon, 101/2016 – dr.zakon i 47/2018 i 111/2021 – dr.zakon) Grad Novi Pazar, 

preko svojih organa, u skladu s Ustavom i zakonom obavlјa sledeće poslove:   

 



  
  

  

 

 

1) donosi statut, budžet i završni račun, prostorni i urbanistički plan i plan razvoja 

Grada Novog Pazara kao i strateške planove i programe lokalnog ekonomskog razvoja;   

2) uređuje i obezbeđuje obavlјanje i razvoj komunalnih delatnosti, lokalni prevoz, 

korišćenje građevinskog zemlјišta i poslovnog prostora;   

3) stara se o izgradnji, rekonstrukciji, održavanju i korišćenju lokalnih puteva i ulica i 

drugih javnih objekata od značaja za Grad Novi Pazar;  

4) stara se o zadovolјavanju potreba građana u oblasti prosvete (predškolsko vaspitanje i 

obrazovanje i osnovno i srednje obrazovanje i vaspitanje), naučnoistraživačke i 

inovacione delatnosti, kulture, zdravstvene i socijalne zaštite, dečije zaštite, sporta i 

fizičke kulture;   

5) obezbeđuje ostvarivanje posebnih potreba osoba sa invaliditetom i zaštitu prava 

osetlјivih grupa;   

6) stara se o razvoju i unapređenju turizma, zanatstva, ugostitelјstva i trgovine;   

7) donosi i realizuje programe za podsticanje lokalnog ekonomskog razvoja, preduzima 

aktivnosti za održavanje postojećih i privlačenje novih investicija i unapređuje opšte 

uslove poslovanja;   

8) stara se o zaštiti životne sredine, zaštiti od elementarnih i drugih nepogoda, zaštiti 

kulturnih dobara od značaja za Grad Novi Pazar;   

9) stara se o zaštiti, uređenju i korišćenju polјoprivrednog zemlјišta i sprovodi 

politiku ruralnog razvoja;   

10) stara se o ostvarivanju, zaštiti i unapređenju lјudskih i manjinskih prava, rodnoj 

ravnopravnosti, kao i o javnom informisanju u Grada Novog Pazara;   

11) obrazuje i uređuje organizaciju i rad organa, organizacija i službi za potrebe Grada, 

organizuje službu pravne pomoći građanima i uređuje organizaciju i rad mirovnih veća; 

12) utvrđuje simbole Grada Novog Pazara i njihovu upotrebu;   

13) upravlјa gradskom imovinom i utvrđuje stope izvornih prihoda, kao i visinu lokalnih 

taksi; 

14) propisuje prekršaje za povrede gradskim propisa; 

15) obavlјa i druge poslove od lokalnog značaja određene zakonom (npr. U oblastima 

odbrane, zaštite i spasavanja, zaštita od požara, omladinske politike, zoo higijene i 

dr.), kao i poslove od neposrednog interesa za građane, u skladu sa Ustavom, 

zakonom i ovim statutom.  

  

Na osnovu čl. 24. Zakona o lokalnoj samoupravi („Sl. glasnik RS“, br. 129/2007 i 

83/2014 – dr. Zakon, 101/2018 – dr. Zakon i 47/2018 i 111/2021 – dr. zakon), Grad vrši 

nadležnosti Grada, kao i druge nadležnosti i poslove državne uprave, koji su mu zakonom 

povereni. Grad, u skladu sa zakonom, obrazuje komunalnu policiju, obezbeđuje i organizuje 

vršenje poslova komunalne milicije.  



  
  

 

2. IZVEŠTAJ OVLAŠĆENOG REVIZORA O REVIZIJI FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA ZA 

PERIOD OD 1. JANUARA DO 31. DECEMBRA 2023. GODINE  

 

2.1. Propisi za prikazivanje finansijskih izveštaja  

 

Za sastavlјanje i prezentaciju godišnjeg finansijskog izveštaja sa projektima Grada 

Novog Pazara na dan 31. decembra 2023. godine, korišćeni su sledeći propisi:   

 

Red. 

broj 
Naziv propisa 

Naziv 

glasila 
Broj i godina glasila 

1. Zakon o budžetskom sistemu   
„Službeni 

glasnik RS“ 

54/2009, 142/2014, 99/2016, 113/2017,95/2018, 

31/2019, 72/2019, 149/2020, 118/2021 – dr. zakon i 

92/2023. 

2. Uredba o budžetskom računovodstvu   
„Službeni 

glasnik RS“ 
125/2003, 12/2006 i 27/2020. 

3. 

Pravilnik o standardnom klasifikacionom 

okviru i kontnom planu za budžetski 

sistem   

„Službeni 

glasnik RS“ 

16/2016, 49/2016, 107/2016...14/2019, 33/2019, 

68/2019, 84/2019, 151/2020, 19/2021, 66/2021, 

130/2021, 144/2022, 26/2023, 83/2023 i 118/2023. 

 

4. 

Pravilnik o načinu pripreme, sastavlјanja i 

podnošenja finansijskih izveštaja 

korisnika budžetskih sredstava, korisnika 

sredstava, organizacija za obavezno 

socijalno osiguranje i budžetskih fondova   

„Službeni 

glasnik R S“ 

18/2015, 104/2018, 151/2020, 8/2021, 41/2021, 

130/2021 i 17/2022 

5. 

Pravilnik o načinu i rokovima vršenja 

popisa i usklađivanja knjigovodstvenog 

stanja sa stvarnim stanjem   

„Službeni 

glasnik RS“ 
89/2020 

6. 

Pravilnik o nomenklaturi nematerijalnih 

ulaganja i osnovnih sredstava sa stopama 

amortizacije   

„Sl. list SRJ“ 17/97 i 24/2000 

  

Revizorskom timu je u toku vršenja revizije, prezentiran veći broj internih akata, 

kojima se bliže uređuju pojedine oblasti iz nadležnosti Grada Novog Pazara:   

 Statut Grada Novog Pazara br. 010-1/19 od 08.07.2019. godine;  

 Pravilnik o organizaciji sistematizaciji radnih mesta u Gradskoj upravi za izvorne i 

poverene poslove Grada Novog Pazara, Gradskoj upravi za naplatu javnih prihoda 

Grada Novog Pazara, Gradskom pravobranilaštvu Grada Novog Pazara, Službi interne 

revizije Grada Novog Pazara i Službi budžetske inspekcije Grada Novog Pazara br. 

02-88/22 od 07.11.2022. godine;  

 Pravilnik o izmeni i dopuni Pravilnika o organizaciji sistematizaciji radnih mesta u 

Gradskoj upravi za izvorne i poverene poslove Grada Novog Pazara, Gradskoj upravi 

za naplatu javnih prihoda Grada Novog Pazara, Gradskom pravobranilaštvu Grada 

Novog Pazara, Službi interne revizije Grada Novog Pazara i Službi budžetske 

inspekcije Grada Novog Pazara br. 02-36/23 od 13.04.2023. godine;  

 Pravilnik o izmenama i dopunama Pravilnika o organizaciji sistematizaciji radnih mesta 

u Gradskoj upravi za izvorne i poverene poslove Grada Novog Pazara, Gradskoj 



  
  

 

upravi za naplatu javnih prihoda Grada Novog Pazara, Gradskom pravobranilaštvu 

Grada Novog Pazara, Službi interne revizije Grada Novog Pazara i Službi budžetske 

inspekcije Grada Novog Pazara br. 02-51/23 od 01.06.2023. godine;  

 Pravilnik o izmeni i dopuni Pravilnika o organizaciji sistematizaciji radnih mesta u 

Gradskoj upravi za izvorne i poverene poslove Grada Novog Pazara, Gradskoj upravi 

za naplatu javnih prihoda Grada Novog Pazara, Gradskom pravobranilaštvu Grada 

Novog Pazara, Službi interne revizije Grada Novog Pazara i Službi budžetske 

inspekcije Grada Novog Pazara br. 02-78/23 od 22.09.2023. godine;  

 Pravilnik o izmeni i dopuni Pravilnika o organizaciji sistematizaciji radnih mesta u 

Gradskoj upravi za izvorne i poverene poslove Grada Novog Pazara, Gradskoj upravi 

za naplatu javnih prihoda Grada Novog Pazara, Gradskom pravobranilaštvu Grada 

Novog Pazara, Službi interne revizije Grada Novog Pazara i Službi budžetske 

inspekcije Grada Novog Pazara br. 016-19/23 od 23.11.2023. godine;  

 Pravilnik o izmenama i dopunama Pravilnika o organizaciji sistematizaciji radnih 

mesta u Gradskoj upravi za izvorne i poverene poslove Grada Novog Pazara, 

Gradskoj upravi za naplatu javnih prihoda Grada Novog Pazara, Gradskom 

pravobranilaštvu Grada Novog Pazara, Službi interne revizije Grada Novog Pazara i 

Službi budžetske inspekcije Grada Novog Pazara br. 02-115/23 od 28.12.2023. godine;  

 Pravilnik o izmenama i dopunama Pravilnika o organizaciji sistematizaciji radnih 

mesta u Gradskoj upravi za izvorne i poverene poslove Grada Novog Pazara, 

Gradskoj upravi za naplatu javnih prihoda Grada Novog Pazara, Gradskom 

pravobranilaštvu Grada Novog Pazara, Službi interne revizije Grada Novog Pazara i 

Službi budžetske inspekcije Grada Novog Pazara br. 02-6/24 od 26.01.2024. godine;  

 Pravilnik o izmenama i dopunama Pravilnika o organizaciji sistematizaciji radnih 

mesta u Gradskoj upravi za izvorne i poverene poslove Grada Novog Pazara, 

Gradskoj upravi za naplatu javnih prihoda Grada Novog Pazara, Gradskom 

pravobranilaštvu Grada Novog Pazara, Službi interne revizije Grada Novog Pazara i 

Službi budžetske inspekcije Grada Novog Pazara br. 02-38/24 od 26.02.2024. godine;  

 Pravilnik o izmenama i dopunama Pravilnika o organizaciji sistematizaciji radnih 

mesta u Gradskoj upravi za izvorne i poverene poslove Grada Novog Pazara, 

Gradskoj upravi za naplatu javnih prihoda Grada Novog Pazara, Gradskom 

pravobranilaštvu Grada Novog Pazara, Službi interne revizije Grada Novog Pazara i 

Službi budžetske inspekcije Grada Novog Pazara br. 02-68/24 od 28.03.2024. godine;  

 Pravilnik o izmenama i dopunama Pravilnika o organizaciji sistematizaciji radnih 

mesta u Gradskoj upravi za izvorne i poverene poslove Grada Novog Pazara, 

Gradskoj upravi za naplatu javnih prihoda Grada Novog Pazara, Gradskom 

pravobranilaštvu Grada Novog Pazara, Službi interne revizije Grada Novog Pazara i 

Službi budžetske inspekcije Grada Novog Pazara br. 02-106/24 od 23.05.2024. 

godine;  

 Odluka o budžetu Grada Novog Pazara za 2023. godinu br. 400-13/22 od 23.12.2022. 

godine;  

 Odluka o prvoj izmeni budžeta Grada Novog Pazara za 2023. godinu br. 400-5/23 od 

10.05.2023. godine;  

 Odluka o drugoj izmeni budžeta Grada Novog Pazara za 2023. godinu br. 400-20/23 

od 10.11.2023. godine.  



  
  

 

2.2. Uspostavlјanje finansijskog upravlјanja i kontrole i interne revizije 

Grad Novi Pazar je u skladu sa članom 81. i 82. Zakona o budžetskom sistemu („Sl. 

glasnik RS“, br. 54/2009...142/2014, 99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019 i 149/2020, 

118/2021- dr.zakon, 138/2022 i 92/2023) i Pravilnikom o zajedničkim kriterijumima i 

standardima za uspostavlјanje, funkcionisanje i izveštavanje o sistemu finansijskog 

upravlјanja i kontrole u javnom sektoru („Sl. glasnik RS“, br. 89/2019) uspostavio elemente 

sistema finansijskog upravlјanja i kontrole. Revizorskom timu je dostavlјena Izjava o 

internim kontrolama za 2023. godinu.  

Izveštaj o stanju i napredovanju sistema finansijskog upravlјanja i kontrole Grada 

Novog Pazara, je predat Ministarstvu finansija - Centralnoj jedinici za harmonizaciju u 

zakonski predviđenom roku za 2023. godinu br. 1-0226/24 podnet dana 07.03.2024. godine.  

Izjavu Grada Novog Pazara o stanju i napredovanju sistema finansijskog upravlјanja 

i kontrole u potpunosti obelodanjujemo: 

Grad Novi Pazar ima uspostavlјenu funkciju interne revizije. Revizorskom timu 

prezentovan je Godišnji plan interne revizije Grada Novog Pazara za 2023. godinu br. 47- 11 

od 22.12.2022. godine. Godišnji izveštaj o obavlјenim revizijama i aktivnostima interne 

revizije za 2023. godinu predat je Ministarstvu finansija – Centralnoj jedinici za 

harmonizaciju pod br. 2-00200/24 na dan 14.03.2024. godine.  

  

2.3. Vođenje poslovnih knjiga   

Pod budžetskim računovodstvom, u smislu Uredbe o budžetskom računovodstvu, 

podrazumevaju se uslovi i način vođenja poslovnih knjiga, sastavlјanje, prikazivanje, 

dostavlјanje i objavlјivanje finansijskih izveštaja, Grad Novi Pazar, kao korisnik budžetskih 

sredstava, dužan je da vođenje poslovnih knjiga, sastavlјanje, prikazivanje, dostavlјanje i 

objavlјivanje finansijskih izveštaja vrši u skladu sa Zakonom i drugim propisima kojima se 

uređuje ova oblast. Grad Novi Pazar poslovne knjige vodi u skladu sa članom 9. Uredbe o 

budžetskom računovodstvu, po sistemu dvojnog knjigovodstva, hronološki, ažurno i u skladu 

sa strukturom konta koja je propisana Pravilnikom o standardnom klasifikacionom okviru i 

Kontnom planu za budžetski sistem.   

Osnova za vođenje budžetskog računovodstva jeste gotovinska osnova (član 5. stav 1. 

Uredbe o budžetskom računovodstvu).  

Gotovinska osnova (načelo računovodstvenog obuhvatanja prihoda i rashoda u 

trenutku naplate odnosno plaćanja) jeste osnova za vođenje budžetskog računovodstva, po 

kojoj se transakcije i ostali događaji priznaju u trenutku prijema odnosno isplate sredstava, 

kao što je definisano gotovinskom osnovom međunarodnih računovodstvenih standarda za 

javni sektor, u delu koji se odnosi na gotovinsku osnovu.  

2.4. Sastavlјanje finansijskih izveštaja  

Godišnji finansijski izveštaj Grada Novog Pazara je sastavlјen na osnovu 

knjigovodstvenih evidencija za direktne korisnike sa projektima Grada Novog Pazara, 

konsolidovani sa podacima iz Izveštaja završnih računa indirektnih korisnika.   

Finansijski izveštaji pripremaju se po principima Međunarodnih računovodstvenih 

standarda za javni sektor.   

Izveštaj o reviziji godišnjeg završnog računa budžeta Grada Novog Pazara 

započinjemo sa revidiranjem finansijskih izveštaja za 2023. godinu koji su bili predmet ove 



  
  

 

revizije, a koji, prema članu 79. Zakona o budžetskom sistemu sadrži:   

Izveštaji na gotovinskoj osnovi:  

 Izveštaj o kapitalnim izdacima i finansiranju (Obrazac 3);  

 Izveštaj o novčanim tokovima (Obrazac 4.).  

Izveštaje sastavlјene na osnovu usvojenih računovodstvenih politika sa obrazloženjima:  

 Bilans stanja (Obrazac 1);  

 Bilans prihoda i rashoda (Obrazac 2);  

 Izveštaj o izvršenju budžeta, koji je sačinjen tako da prikazuje razliku između 

odobrenih sredstava i izvršenja (Obrazac 5);  

 Izveštaj o korišćenju sredstava iz tekuće i stalne budžetske rezerve;  

 Izveštaj o garancijama datim u toku fiskalne godine;  

 Godišnji Izveštaj o učinku programa za 2023. godinu.  

 

Obrazloženja Izveštaja o izvršenju budžeta sadrže:   

a) objašnjenje velikih odstupanja između odobrenih sredstava i izvršenja;   

b) pregled primlјenih donacija i kredita, domaćih i stranih, kao i izvršenih otplata 

kredita, usaglašenih sa informacijama sadržanim u izveštajima o novčanim tokovima.  

Revizorski tim je izvršio reviziju finansijskih izveštaja Grada Novog Pazara za 2023. 

godinu i o tome podnosi poseban izveštaj o reviziji.  

U Prilogu ovog Izveštaja dajemo popunjene obrasce od 1 do 5 sa podacima kako 

su ih prezentovala odgovorna lica Grada Novog Pazara na dan 31. decembra 2023. godine.  

  

RODNA URAVNOTEŽENOST RASHODA I IZDATAKA BUDžETA GRADA NOVOG 

PAZARA  

Obaveza vršenja rodne analize proističe iz čl. 66 i čl. 67 Zakona o rodnoj ravnopravnosti 

(„Sl. glasnik RS", br 52/2021), čl. 4 Zakona o budžetskom sistemu („Sl. glasnik RS“, br 

54/2009 142/2014, 99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019, 149/2020, 118/2021,  

138/2022, 118/2021 – dr.zakon i 92/2023), kao jedan od primarnih budžetskih cilјeva je 

alokacijska efikasnost koja podrazumeva raspoređivanje sredstava budžeta sa cilјem 

unapređenja rodne ravnopravnosti.  

Takođe je Republika Srbija donela i strateški dokument Nacionalnu strategiju za 

rodnu ravnopravnost za period 2021. do 2030. godine („Sl. glasnik RS“, br.103), sa cilјem 

unapređivanja rodne ravnopravnosti. Ova strategija je doneta polazeći od Ustava Republike 

Srbije, koji jemči lјudska prava utvrđena potvrđenim međunarodnim ugovorima, 

opšteprihvaćenim pravilima međunarodnog prava i zakonima (član 18. stav 1), kao i 

ravnopravnost žena i muškaraca i razvijanje politike jednakih mogućnosti (član 15.) i 

zabranjuje diskriminaciju po bilo kom osnovu, uklјučujući i onu po osnovu pola (član 21. 

stav 3).  

Zakon o ravnopravnosti polova („Službeni glasnik RS“, broj 52/2021) obavezuje da se 

vodi aktivna politika jednakih mogućnosti, da prati ostvarivanje načela ravnopravnosti 



  
  

 

zasnovane na polu u svim oblastima javnog života i primenu međunarodnih standarda i 

Ustavom zagarantovanih prava u ovoj oblasti.   

Rodna analiza je vršena na bazi:  

 prikuplјanja raspoloživih podataka i informacija, naročito podtake razvrstane po polu  

 Otkrivanje rodnih razlika i uzroka rodne neravnopravnosti  

 Do sada već donetih preporuka za unapređenje rodno odgovornog budžetiranja, 

naročito prilikom dostave podatka strukturiranih po polu i rodno senzitivnih podataka 

koji su upotreblјivi i prilikom planiranja i prilikom izveštavanja.   

Cilј prikuplјanja podataka je utvrđivanje sledećih parametara:  

 Da li žene i muškarci podjednako učestvuju kao cilјna grupa, u obukama u  

korišćenju usluga i sl, da li se prilikom planiranja i donošenja Odluke o budžetu za 

2023. godinu, vodilo računa o podjednakom učešću muškaraca i žena?  

 Da li muškarci i žene imaju jednak pristup resursima, kako bi mogli imati jednake 

koristi od programa ili projekata? Da li se prilikom planiranja vodilo računa o 

ravnopravnim mogućnostima pristupa resursima?  

 U kojoj meri opšteprihvaćene društvene norme i stereotipi utiču da muškarci i žene 

imaju podjednake koristi od programa i projekata, koje su barijere da i žene i 

muškarci ravnopravno imaju koristi od programa i projekata?  

 Da li muškarci i žene imaju jedanaka prava na korišćenje programa i projekata?  

 Da li korisnici usluga imaju jednak tretman, jednak pristup korišćenju programa i 

projekata i i ravnopravno imaju koristi od programa i projekata i alociranih sredstava.  

Na bazi analize Odluke o budžetu Grada Novog Pazara za 2023. godinu, u delu rashoda 

i izdataka, i primene skale doprinosa urodnjenosti, možemo da konstatujemo sledeće:   

 

Skala doprinosa rodnoj ravnopravnosti:  

 

SKALA 

URODNјENOSTI 

OBJAŠNјENјENјE BOJA KOJOM SE 

OBELEŽAVA 

LEGENDA 

 

Rodno negativne 

intervencije 

Rodne nejadnakosti se podstiču/ 

zadržavaju tokom ostvarenja cilјa 

programa ili programske aktivnosti  
crvena C1 

 

Rodno neutralne 

intervencije 

Rod se prilikom planiranja ne uzima u 

obzir kao relevantan za dostizanje 

programskog cilјa  
crvena C 

Rodno osetlјive 

intervencije 

Rod se prilikom planiranja, smatra 

značajnim za postizanje programskog 

cilјa, a podaci su bar delimično dostupni 

po polu. Nema suštinskog prilagođavanja 

programskog cilјa u odnosu na uzroke 

neravnopravnosti, ali se stanje prati  

narandžasta B1 



  
  

 

Rodno pozitivne 

intervencije 

Rod se smtara klјučnim za dostizanje 

programskog cilјa, a rodna anliza 

predstavlјa jedan od najvažnijih 

parametara u planiranju i odlučivanju. 

Posebno se dizajniraju programi koji 

cilјaju manje zastuplјen pol kako bi se 
smanjio rodni jaz i otklonili 

identifikovani rodno zasnovani problemi. 

Na ovaj način dolazi se do ograničenog 

dometa za učesnike u skupu koji je 

obuhvaćen intervencijom.  

narandžasta B 

Rodno transformativne 

intervencije 

Deluje se na uzrok rodnog jaza i cilј je da 

se on trajno otkloni intervencijom. 

Suština je promena iz neravnopravnog u 

ravnopravni položaj. Ovo je najefikasnija 

promena sa stanovišta budžeta. Deluje se 

u okviru nadležnosti samog budžetskog 

korisnika.  

zelena A 

 

 

Shodno Zakonu o rodnoj ravnopravnosti, uravnotežena zastuplјenost polova postoji 

kada je zastuplјenost jednog od polova između 40-50%, u odnosu na drugi pol, a osetno 

neuravnotežena zastuplјenost polova postoji kada je zastuplјenost jednog pola niža od 40% u 

odnosu na drugi pol.  

U Gradu Novom Pazaru, na bazi svih analiziranih podataka postoji uravnotežena 

zastuplјenost polova, i kada je reč o pristupu sredstvima i kada je reč o korisnosti koje imaju i 

muškarci i žene, ali i korisnici sredstva iz Budžeta Grada Novog Pazara, kao i druge rodno 

osetlјive grupe - korisnici usluga Budžeta.  

  

Grad Novi Pazar, za 2023. godinu, spada u grupu rodno osetlјivih intervencija  

 

Rodno osetlјive 

intervencije 

Rod se prilikom planiranja, 

smatra značajnim za postizanje 

definisanog cilјa, a podaci su bar 

delimično dostupni po polu. 

Nema suštinskog prilagođavanja 

definisanog cilјa u odnosu na 

uzroke neravnopravnosti, ali se 

stanje prati  

narandžasta B1 

 

CILj u 2024. godini je: Tendencija prelaska na rodno pozitivne intervencije.  

 

Revizorski tim je revidirao Plan postupnog uvođenja rodno odgovornog budžetiranja 

u postupku pripreme i donošenja budžeta Grada Novog Pazara za 2024. godinu br. 400-12/23 

od 24.08.2023. godine, koji u potpunosti obelodanjujemo:  



  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
  

  

 

 

I. NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE 

 

3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA   

U Gradu Novom Pazaru je donet Pravilnik o budžetskom računovodstvu i 

Računovodstvene politike. Poslovne knjige kao i evidentiranje poslovnih promena vodi se u 

skladu sa Uredbom o budžetskom računovodstvu i drugim zakonskim propisima koji se 

odnose na ovu oblast.  

  

4. BILANS STANјA   

4.1. Načelo identiteta  

Uvidom u Zaklјučni list sa stanjem na dan 31.12.2022. godine i Nalog početnog stanja 

01.01.2023. godine, revizorski tim je utvrdio da je načelo identiteta u potpunosti poštovano. 

Grad Novi Pazar poštuje načelo identiteta, koje je osnova bilansiranja i obelodanjivanja 

finansijskih pozicija Bilansa. Grad je, takođe, postupio u skladu sa čl. 17. Uredbe o 

budžetskom računovodstvu i Pravilniku o standardnom klasifikacionom okviru i kontnom 

planu za budžetski sistem („Službeni glasnik RS“, br. 92/02, 64/03 144/2022, 26/2023, 

83/2023 i 118/2023).  

 

4.2. Informacioni sistemi  

Za poresko računovodstvo Grad Novi Pazar koristi program    Informacioni sistem  

lokalne poreske administracije (LPA), skloplјenim Ugovorom o vršenju usluge održavanja 

informacionog sistema lokalne poreske administarcije (IS LPA) sa »Institutom Mihajlo 

Pupin« br. 1147/2-22 od 30.05.2022. godine. Za budžetsko računovodstvo (finansijsko, 

planiranje, izveštavanje) Grad Novi Pazar koristi program „NexTBIZ SOFTWARE“ 

skloplјenim Ugovorom broj 404-10/22 sa »BIT IMPEX DOO« od 23.05.2022. godine.   

  

4.3. Javna svojina   

Revizorskom timu je dostavlјena Izjava Odelјenja za imovinsko pravne poslove, o stanju 

popisane javne svojine u Gradu Novom Pazaru, Izjava je dostavlјena dana 02.07.2024. 

godine, koju u potpunosti obelodanjujemo:  

 

4.4. GODIŠNјI POPIS  

Grad Novi Pazar je sproveo godišnji popis sa stanjem na dan 31.12.2023. godine. 

Revizorski tim je izvršio uvid u popisne liste,i drug dokumentaciju vezanu za godišnji popis, i 

utvrdio da je godišnji popis sproveden, međutim kod pojedinih popisnih listi nije bilo moguće 

utvrditi činjenično stanje.  

  Revizorski tim je revidirao sledeću dokumentaciju:   

 Rešenje načelnika Gradske uprave za izvorne i poverene polsove Grada Novog Pazara 

o obrazovanju Komisije za popis, br. 112-726/23 od 01.12.2023. godine;  

 Rešenje o popisu i obrazovanju komisija za popis broj 112/691/22 od 01.12.2023. 

godine;  



  
  

  

 

 

 Elaborat Centralne popisne Komisije o popisu imovine, potraživanja i obaveza 

Gradske uprave za naplatu javnoh prihoda Grada Novog Pazara br. 404-15/24 od 

28.02.2024. godine;  

 Elaborat Centralne popisne Komisije o popisu imovine, potraživanja i obaveza 

Gradske uprave za izvorne i poverene poslove Grada Novog Pazara br. 404-257/23 od 

01.12.2023. godine;  

 Rešenje o usvajanju Elaborata Centralne popisne Komisije o popisu imovine, 

potraživanja i obaveza Gradske uprave za naplatu javnih prihoda Grada Novog Pazara 

broj: 404-15/24 od 07.03.2024. godine;  

 Rešenje o usvajanju Elaborata Centralne popisne Komisije o popisu imovine, 

potraživanja i obaveza Gradske uprave za izvorne i poverene poslove grada Novog 

Pazara br. 404-16/24 od 26.02.2024. godine;  

 Popisne liste osnovnih sredstava.  

 

Revizorski tim je uvidom u dokumentaciju vezanu za godišnji popis sa stanjem na dan 

31.12.2023. godine, utvrdio da Elaborat o izvršenom godišnjem popisu i Rešenje o usvajanju 

Elaborata o izvršenom popisu, nisu sačinjeni u zakonski predviđenom roku. Iz svega 

navedenog sledi, da Grad Novi Pazar, nije, po svim pitanjima, sproveo Godišnji popis sa 

stanjem na dan 31.12.2023. godine, u skladu sa čl. 6. Pravilnika o načinu i rokovima vršenja 

popisa i usklađivanja knjigovodstvenog stanja sa stvarnim stanjem („Sl. glasnik RS“, br. 

89/2020).   

  

4.5. NEFINANSIJSKA IMOVINA  

Struktura nefinansijske imovine je data u sledećem pregledu, onako kako ih je 

obelodanio Grad Novi Pazar na dan 31.12.2023. godine:   

(U hilјadama dinara)  

OZNAKA OP Broj konta OPIS 31.12.2023. godine 

1001 000000 NEFINANSIJSKA IMOVINA (1002 + 1020) 10.306.607 

 

1002 

 

010000 

NEFINANSIJSKA IMOVINA USTALNIM 

SREDSTVIMA (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1015 + 

1018) 

 

10.305.240 

1003 011000 NEKRETNINE I OPREMA(od 1004 do 1006) 3.198.494 

1004 011100 Zgrade i građevinski objekti 3.027.546 

1005 011200 Oprema 170.948 

1006 011300 Ostale nekretnine i oprema  



  
  

  

 

 

1007 012000 KULTIVISANA IMOVINA (1008)  

1008 012100 Kultivisana imovina  

1009 013000 DRAGOCENOSTI (1010)  

1010 013100 Dragocenosti  

1011 014000 PRIRODNA IMOVINA(od 1012 do 1014) 7.006.374 

1012 014100 Zemlјište 7.006.374 

1013 014200 Podzemna blaga  

1014 014300 Šume i vode  

1015 015000 
NEFINANSIJSKA IMOVINA U PRIPREMI I AVANSI 

(1016 + 1017) 
50.993 

1016 015100 Nefinansijska imovina u pripremi 50.993 

1017 015200 Avansi za nefinansijsku imovinu  

1018 016000 NEMATERIJALNA IMOVINA (1019) 49.379 

1019 016100 Nematerijalna imovina 49.379 

1020 020000 
NEFINANSIJSKA IMOVINA U ZALIHAMA (1021 + 

1025) 
1.367 

1021 021000 ZALIHE (od 1022 do 1024)  

1022 021100 Robne rezerve  

1023 021200 Zalihe proizvodnje  

1024 021300 Roba za dalјu prodaju  

1025 022000 
ZALIHE SITNOG INVENTARA I POTROŠNOG 

MATERIJALA (1026 + 1027) 
1.367 

1026 022100 Zalihe sitnog inventara 1.075 

1027 022200 Zalihe potrošnog materijala 292 

  

4.5.1. Nefinansijska imovina u stalnim sredstvima  

Osnovna sredstva, dragocenosti, prirodna imovina i nefinansijska imovina u pripremi 

se evidentiraju po nabavnoj vrednosti.  

Nefinansijska imovina u pripremi obuhvata izdatke za stalna sredstva od početka 

ulaganja do početka korišćenja. Za nefinansijsku imovinu koja se rashoduje ili otuđuje, pre 

isknjiženja iz knjigovodstvene evidencije vrši se obračun amortizacije i revalorizacije.  

Usklađivanje poslovnih knjiga, popis imovine i obaveza i usaglašavanje potraživanja i 

obaveza obavlјaju se u skladu sa: Uredbom o evidenciji i popisu nepokretnosti i drugih 

sredstava u državnoj svojini ("Sl. glasnik RS", br. 27/96), kao i Pravilnikom o načinu i 

rokovima vršenja popisa imovine i obaveza korisnika budžetskih sredstava Republike Srbije i 

usklađivanje knjigovodstvenog stanja sa stvarnim stanjem („Sl. glasnik RS“, br.33/2015 i 

101/2018).  

 

 



  
  

  

 

 

U okviru nefinansijske imovine u stalnim sredstvima na dan 31.12.2023. godine 

iskazana su sledeća sredstva u iznosu od 10.305.240 hilјada dinara:   

 (U hilјadama dinara)  

OZNAKA OP Broj Konta OPIS 
Na dan 31.12.2023. 

godine 

1002 

010000  NEFINANSIJSKA IMOVINA U STALNIM 

SREDSTVIMA (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1015 + 

1018)  

10.305.240 

1003 011000  NEKRETNINE I OPREMA (od 1004 do 1006)  3.198.494 

1004 011100  Zgrade i građevinski objekti  3.027.546 

1005 011200  Oprema  170.948 

1006 011300  Ostale nekretnine i oprema   

1007 012000  KULTIVISANA IMOVINA (1008)   

1008 012100  Kultivisana imovina   

1009 013000  DRAGOCENOSTI (1010)   

1010 013100  Dragocenosti   

1011 014000  PRIRODNA IMOVINA (od 1012 do 1014)  7.006.374 

1012 014100  Zemlјište  7.006.374 

1013 014200  Podzemna blaga   

1014 014300  Šume i vode   

1015 

015000  NEFINANSIJSKA IMOVINA U PRIPREMI I AVANSI 

(1016 +  

1017)  

50.993 

1016 015100  Nefinansijska imovina u pripremi  50.993 

1017 015200  Avansi za nefinansijsku imovinu   

1018 016000  NEMATERIJALNA IMOVINA (1019)  49.379 

1019 016100  Nematerijalna imovina  49.379 

(U hilјadama dinara)  

1221 311100 
NEFINANSIJSKA IMOVINA U STALNIM 

SREDSTVIMA 
10.305.240 

  

Grad Novi Pazar je na poziciji OP 1002 u okviru konta 010000 - Nefinansijska 

imovina u stalnim sredstvima, iskazao iznos od 10.305.240 hilјada dinara, i takođe, na poziciji 

OP 1221 u okviru konta 311100 - Nefinansijska imovina u stalnim sredstvima iskazan je isti 

iznos. Sledi zaklјučak da je nefinansijska imovina u stalnim sredstvima pravilno proknjižena i 

obledonjena u finansijskim izveštajima Grada Novog Pazara sa stanjem na dan 31.12.2023. 

godine.  

4.5.2. Nefinansijska imovina u zalihama  

Nefinansijska imovina u zalihama procenjuje se po nabavnoj vrednosti. Sitan inventar 

i potrošni materijal se otpisuju u celosti prilikom stavlјanja u upotrebu. Grad Novi Pazar je na 



  
  

  

 

 

poziciji OP 1020 na kontu 020000- Nefinansijska imovina u zalihama, iskazao iznos od 1.367 

hilјada dinara i takođe je, na poziciji OP 1222 na kontu 311200- Nefinansijska imovina u 

zalihama, iskazan isti iznos od 1.367 hilјada dinara.   

Revizorski tim je zaklјučio da je Grad Novi Pazar pravilno evidentirao i obelodanio 

nefinansijsku imovinu u zalihama u svojim finansijkim izveštajima, što je u skladu sa 

Pravilnikom o standardnom klasifikacionom okviru i kontnom planu za budžetski sistem 

(„Sl. glasnik RS“, br.19/2021, 66/2021, 130/2021, 144/2022, 26/2023, 83/2023 i 118/2023).  

 

4.6. Finansijska imovina  

 

U okviru finansijske imovine u Bilansu stanja na oznaci OP-1028 u okviru 

konta 100000 - Finansijska imovina, iskazan je iznos od 2.737.414 hilјada dinara na dan 

31.12.2023. godine.  

Uvidom u analitičke kartice i popis konstatovano je da se finansijska imovina u 

iznosu od 2.737.414 hilјada dinara odnosi na:  

(U hilјadama dinara)  

OZNAKA OP Broj Konta OPIS 31.12.2023. godine 

1028 100000 FINANSIJSKA IMOVINA (1029 + 1049 + 1067)  2.737.414 

1029 110000 DUGOROČNA FINANSIJSKA IMOVINA (1030 + 1040)  149 

1030 111000 
DUGOROČNA DOMAĆA FINANSIJSKA IMOVINA 

(od 1031 do 1039)  
149 

1031 111100 Dugoročne domaće hartije od vrednosti, izuzev akcija   

1032 111200 Krediti ostalim nivoima vlasti   

1033 111300 Krediti domaćim javnim finansijskim institucijama   

1034 111400 Krediti domaćim poslovnim bankama   

1035 111500 Krediti domaćim javnim nefinansijskim institucijama   

1036 111600 Krediti fizičkim licima i domaćinstvima u zemlјi   

1037 111700 Krediti domaćim nevladinim organizacijama   

1038 111800 Krediti domaćim nefinansijskim privatnim preduzećima   

1039 111900 Domaće akcije i ostali kapital  149 

1040 112000 
DUGOROČNA STRANA FINANSIJSKA IMOVINA (od 

1041 do 1048)  
 

1041 112100 Dugoročne strane hartije od vrednosti, izuzev akcija   

1042 112200 Krediti stranim vladama   

1043 112300 Krediti međunarodnim organizacijama   

1044 112400 Krediti stranim poslovnim bankama   



  
  

  

 

 

1045 112500 Krediti stranim nefinansijskim institucijama   

1046 112600 Krediti stranim nevladinim organizacijama   

1047 112700 Strane akcije i ostali kapital   

1048 112800 Strani finansijski derivati   

1049 120000 

NOVČANA SREDSTVA, PLEMENITI METALI, 

HARTIJE OD VREDNOSTI, POTRAŽIVANјA I 

KRATKOROČNI PLASMANI (1050 + 1060 + 1062)  

429.550 

1050 121000 
NOVČANA SREDSTVA, PLEMENITI METALI, 

HARTIJE OD VREDNOSTI (od 1051 do 1059)  
261.189 



  
  

  

 

 

1051 121100 Žiro i tekući računi  123.308 

1052 121200 Izdvojena novčana sredstva i akreditivi  137.677 

1053 121300 Blagajna  204 

1054 121400 Devizni račun   

1055 121500 Devizni akreditivi   

1056 121600 Devizna blagajna   

1057 121700 Ostala novčana sredstva   

1058 121800 Plemeniti metali   

1059 121900 Hartije od vrednosti   

1060 122000 KRATKOROČNA POTRAŽIVANјA (1061)  117.816 

1061 122100 Potraživanja po osnovu prodaje i druga potraživanja  117.816 

1062 123000 KRATKOROČNI PLASMANI (od 1063 do 1066)  50.545 

1063 123100 Kratkoročni krediti  60 

1064 123200 Dati avansi, depoziti i kaucije  48.041 

1065 123300 Hartije od vrednosti namenjene prodaji  2.350 

1066 123900 Ostali kratkoročni plasmani  94 

1067 130000 AKTIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENјA (1068)  2.307.715 

1068 131000 
AKTIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENјA (od 1069 

do 1071)  
2.307.715 

1069 131100 Razgraničeni rashodi do jedne godine   

1070 131200 Obračunati neplaćeni rashodi i izdaci  2.305.591 

1071 131300 Ostala aktivna vremenska razgraničenja  2.124 

 

Grad Novi Pazar je na kontu 111900- Domaće akcije i ostali kapital iskazao iznos od 149 

hilјada dinara, po osnovu osnivačkog kapitala kod korisnika javnih sredstava čiji je osnivač, 

koliko je i iskazano i na OP 1224, na kontu 311400 – Finansijska imovina.  

 

1224 311400 Finansijska imovina 149 

 

Grad Novi Pazar je na poziciji OP 1224 Bilansa stanja na kontu 311400 - Finansijska 

imovina iskazao iznos od 149 hilјada dinara. Revizorski tim je utvrdio da je Grad Novi 

Pazar na kontu 111900-Domaće akcije i ostali kapital iskazao iznos od 149 hilјada dinara.   



  
  

  

 

 

STRUKTURA UČEŠĆA U KAPITALU SUBJEKATA ČIJI JE GRAD NOVI PAZAR 

OSNIVAČ:  

Na osnovu revidirane tabele sa iskazanom strukturom učešća u kapitalu subjekata čiji 

je Grad Novi Pazar osnivač, revizorski tim je zaklјučio da kapital iskazan u poslovnim 

knjigama Grada Novog Pazara, nije usklađen sa iskazanim kapitalom u Registru, Agencije za 

privredne registre. Revizorski tim je preporučio stručnoj službi da izvrši usklađivanje iznosa 

kapitala kod subjekata kod kojih je Grad Novi Pazar osnivač.  

U nastavku, obelodanjujemo tabelu strukture učešća u kapitalu subjekata čiji je Grad 

Novi Pazar osnivač, kao i iznos upisanog kapitala u Agenciji za privredne registre:  

 

Naziv 
Iskazano u poslovnom knjigama Grada 

Novog Pazara 

Iskazano u Agenciji za privredne 

registre 

JKP Gradska čistoća Novi Pazar MB: 06986242  1.000,00 1.000,00 

JKP Gradska   Toplana   Novi Pazar   MB: 

17227050  
1.000,00 1.000,00 

JKP Vodovod i kanalizacija Novi Pazar MB: 

7194129  
1.000,00 1.000,00 

Regionalni centar za razvoj polјoprivrede i sela 

DOO Sjenica MB: 20766395  
50.498,00 50.498,00 

„Regionalna razvojna agencija SEDA“ MB: 

17430521  
84.228,84 33.917,32 

Regionalna turistička organizacija  

Sandžaka  
10.000,00 0,00 

Javno preduzeće za informisanje Novi Pazar 

MB:17384244  
1.000,00 0,00 

Ukupno:  148.726,84 87.415,32 

 

4.7. Novčana sredstva  

Novčana sredstva se procenjuju po nominalnoj vrednosti.  

Novčana sredstva obuhvataju: tekuće račune; izdvojena novčana sredstva i 

akreditive; blagajnu; devizni račun i ostala novčana sredstva.  

Novčana sredstva budžeta Grada Novog Pazara obuhvataju sva stanja sredstava na 

podračunima koja su uklјučena u okviru Konsolidovanog računa trezora Grada Novog Pazara.  

Uvidom u analitičke kartice i popis konstatovano je da se novčana sredstva u iznosu od 

261.189 hilјada dinara odnose na:  

(U hilјadama dinara) 

Oznaka OP Broj Konta OPIS Neto iznos 

1050  121000  NOVČANA SREDSTVA, PLEMENITI METALI, HARTIJE 

OD VREDNOSTI (od 1051 do 1059)  
261.189 

1051  121100  Žiro i tekući računi  123.308 

1052  121200  Izdvojena novčana sredstva i akreditivi  137.677 

1053  121300  Blagajna  204 



  
  

  

 

 

1054  121400  Devizni račun   

1057  121700  Ostala novčana sredstva   

 

Uvidom u analitičke kartice i popis konstatovano je da se izvori novčanih sredstva 

u iznosu od 261.189 hilјada dinara odnose na: 

 

(u hilјadama dinara)  

 

1225 311500 Izvori novčanih sredstava  

1227 311700 Preneta neutrošena sredstva iz ranijih godina 58.192 

1228 311900 Ostali sopstveni izvori  

1229 321121 Višak prihoda i primanja – suficit 202.266 

1230 321122 Manjak prihoda i primanja – deficit  

1231 321311 Neraspoređeni višak prihoda i primanja iz ranijih godina 731 

  UKUPNO: 261.189 

 

Grad Novi Pazar je na poziciji OP 1050 na kontu 121000 – Novčana sredstva, plemeniti 

metali i hartije od vrednosti iskazao iznos od 261.189 hilјada dinara. Grad je na izvorima 

novčanih sredstava, iskazao sledeće iznose: Na poziciji OP 1227 u okviru konta 311700 – 

Preneta neutrošena sredstva iz ranijih godina iskazan je iznos od 58.192 hilјada dinara, na 

poziciji OP 1229 u okviru konta 321121 iskazan je iznos od 202.266 hilјada dinara i na poziciji 

OP 1231 na kontu 321311 – Neraspoređeni višak prihoda i primanja ranijih godina iskazan je 

iznos od 731 hilјada dinara što ukupno iznosi 261.189 hilјada dinara. Sledi zaklјučak da su 

novčana sredstva, plemeniti metali i hartije od vrednosti pravilno proknjiženi i obledonjeni u 

finansijskim izveštajima Grada Novog Pazara sa stanjem na dan 31.12.2023. godine.  

 

4.7.1. Kratkoročna potraživanja   

Kratkoročna potraživanja se procenjuju po nominalnoj vrednosti umanjenoj indirektno 

za iznos verovatne nenaplativosti potraživanja, a direktno ako je nemogućnost naplate izvesna 

i dokumentovana.  

Kratkoročna potraživanja obuhvataju potraživanja budžetskih korisnika po osnovu 

prodaje od kupaca u zemlјi i inostranstvu i druga potraživanja: za kamate, potraživanja od 

zaposlenih, potraživanja od drugih organa i organizacija, po osnovu preplaćenih poreza i 

doprinosa i ostala potraživanja.   

                                                                                                               (U hilјadama dinara)  

1060 122000 Kratkoročna potraživanja  117.816 

1061 122100 Potraživanja po osnovu prodaje i druga potraživanja  117.816 

 

                                                                     



  
  

  

 

 

(U hilјadama dinara) 

1216 291300 Obračunati neplaćeni prihodi i primanja  51.877 

1217 291900 Ostala pasivna vremenska razgraničenja  63.793 

  UKUPNO:  115.670 

 

Grad Novi Pazar je na poziciji OP 1060 na kontu 122000 - Kratkoročna potraživanja, iskazao 

iznos od 117.816 hilјada dinara, dok je na poziciji OP 1216 u okviru konta 291300 – 

Obračunati nenaplaćeni prihodi i primanja iskazan iznos od 51.877 hilјada dinara, na OP 1217 

u okviru konta 291900 – Ostala pasivna vremenska razgraničenja iskazan je iznos od 63.793 

hilјada dinara, što ukupno iznosi 115.670 hilјada dinara. Revizorski tim utvrdio je razliku u 

iznosu od 2.146 hilјada dinara sa sledećom strukturom: iznos od 1.133 hilјada dinara 

evidentiran je na kontu 291200 – Razgraničeni plaćeni rashodi i izdaci, iznos od 516 hilјada 

dinara evidentiran je na kontu 291300 – Obračunati nenaplaćeni prihodi i primanja, dok se 

ostatak utvrđene rezlike u iznosu od 1.529 hilјada dinara odnosi na indirektne korisnike.    

Revizorski tim je preporučio stručnoj službi da ispita identifikovani propust u 

knjiženju, u iznosu od 2.146 hilјada dinara, kod ove finansijske pozicije, kako bi kratkoročna 

potraživanja bila knjižena u skladu sa Pravilnikom o standardnom klasifikacionim okvirom i 

kontnom planu za budžetski sistem („Sl. glasnik RS“, br. 19/2021, 66/2021, 130/2021, 

144/2022, 26/2023, 83/2023 i 118/2023).  

  

4.7.2. Kratkoročni plasmani  

Kratkoročni plasmani se procenjuju po nominalnoj vrednosti umanjeni indirektno 

za iznos verovatne nenaplativosti, a direktno za nastalu i dokumentovanu nenaplativost.  

(U hilјadama dinara)  

1062 123000 KRATKOROČNI PLASMANI 50.545 

1063 123100 Kratkoročni krediti 60 

1064 123200 Dati avansi, depoziti i kaucije 48.041 

1065 123300 Hartije od vrednosti namenjene prodaji 2.350 

1066 123900 Ostali kratkoročni plasmani 94 

 

Grad Novi Pazar je na poziciji OP 1062 u okviru konta 123000 – Kratkoročni plasmani, 

iskazao iznos od 50.545 hilјada dinara, od čega je iznos od 60 hilјada dinara evidentiran na 

poziciji OP 1063 na kontu 123100 – Kratkoročni krediti, iznos od 48.041 hilјada je 

evidentiran na poziciji OP 1064 na kontu 123200 – Dati avansi, depoziti i kaucije, iznos od 

2.350 hilјada dinara je evidentiran na pozziciji OP 1065 na kontu 123300 – Hartije od 

vrednosti namenjene prodaji i iznos od 94 hilјada dinara je evidentiran na poziciji OP 1066 

na kontu 123900 – Ostali kratkoročni plasmani.  

  

 

 

 



  
  

  

 

 

4.7.3. Aktivna vremenska razgraničenja  

 

Ova grupa obuhvata razgraničene rashode do jedne godine, obračunate neplaćene 

rashode i izdatke i ostala aktivna vremenska razgraničenja. Aktivna vremenska razgraničenja 

u okviru grupe konta 131000 su prikazana u tabelarnom pregledu:       

                                                                                                                       (U hilјadama dinara)  

1068 131000 
AKTIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENјA (od 1069 do 

1071) 
2.307.715 

1069 131100 Razgraničeni rashodi do jedne godine  

1070 131200 Obračunati neplaćeni rashodi i izdaci 2.305.591 

1071 131300 Ostala aktivna vremenska razgraničenja 2.124 

 

Grad Novi Pazar je na poziciji OP 1068 u okviru konta 131000 – Aktivna vremenska 

razgraničenja, iskazao iznos od 2.305.591 hilјada dinara, i takođe na obavezama koje se 

razgraničavaju (grupe konta: 23, 24 i 25) iskazan isti iznos od 2.307.716 hilјada dinara.  

Revizorski tim je zaklјučio da je Grad Novi Pazar pravilno evidentirao i obelodanio aktivna 

vremenska razgraničenja u skladu sa Pravilnikom o standardnom klasifikacionim okvirom i 

kontnom planu za budžetski sistem („Sl. glasnik RS“, br. 19/2021...118/2023).  

 

4.8. Sredstva Rezerve  

Sredstva stalne budžetske rezerve se ne raspoređuju unapred.  

Sredstva stalne rezerve se koriste za finansiranje rashoda u otklanjanju posledica 

vanrednih okolnosti, kao što su poplave, suše, zemlјotres, požar, klizišta, snežni nanosi, 

ekološka katastrofa i druge elementarne nepogode, odnosno drugih vanrednih događaja, koji 

mogu da ugroze život i zdravlјe lјudi ili proizvedu štetu većih razmera.  

  

4.9. Obaveze  

Obaveze prema MRS i zakonskim propisima, obuhvataju: domaće i strane dugoročne 

obaveze; domaće i strane kratkoročne obaveze; obaveze po osnovu rashoda za zaposlene; 

obaveze po osnovu ostalih rashoda, izuzev rashoda za zaposlene; obaveze po osnovu 

subvencija, donacija i transfera; obaveze za socijalno osiguranje i obaveze iz poslovanja.  

Kratkoročnim obavezama smatraju se obaveze koje dospevaju u roku od godinu dana, 

od dana činidbe, odnosno od dana godišnjeg bilansa. Procenjuju se u visini nominalnih iznosa 

koji proističu iz poslovnih i finansijskih transakcija.  

U Bilansu stanja na oznaci OP 1074 u okviru konta 200000 – Obaveze, iskazan je 

iznos od 2.956.418 hilјada dinara, a odnosi se na sledeće obaveze:  

 

Oznaka za 

OP 
Broj Konta  

OPIS 
Na dan 31.12.2023. 

godine u 000 dinara 

1074 200000  OBAVEZE (1075+1099+1118+1173+1198+1212)  2.956.418 



  
  

  

 

 

1075 
210000  DUGOROČNE OBAVEZE (1076 + 1086 + 1093 + 1095 + 

1097)  
480.343 

1076 211000  DOMAĆE DUGOROČNE OBAVEZE (od 1077 do 1085)  480.343 

1078 211200  Obaveze po osnovu dugoročnih kredita od ostalih nivoa vlasti   

1080 
211400  Obaveze po osnovu dugoročnih kredita od domaćih poslovnih 

banaka  
480.343 

1085 211900  Dugoročne obaveze za finansijske lizinge   

1099 220000  KRATKOROČNE OBAVEZE (1100 + 1109 + 1116)   

1100 221000  KRATKOROČNE DOMAĆE OBAVEZE (od 1101 do 1108)   

1103 
221300  Obaveze po osnovu kratkoročnih kredita od domaćih javnih 

finansijskih institucija  
 

1105 
221500  Obaveze po osnovu kratkoročnih kredita od ostalih domaćih 

kreditora  
 

1118 

  230000  OBAVEZE PO OSNOVU RASHODA ZA ZAPOSLENE 

(1119 + 1125 

+ 1131 + 1137 + 1141+ 1147 + 1153 + 1161 + 1167)  

229.312 

1119 231000  OBAVEZE ZA PLATE I DODATKE (od 1120 do 1124)  184.231 

1120 231100  Obaveze za neto plate i dodatke  117.168 

1121 231200  Obaveze po osnovu poreza na plate i dodatke  18.304 

1122 
231300  Obaveze po osnovu doprinosa za penzijsko i invalidsko 

osiguranje na plate i dodatke  
34.384 

1123 
231400  Obaveze po osnovu doprinosa za zdravstveno osiguranje na 

plate i dodatke  
12.566 

1124 
231500  Obaveze po osnovu doprinosa za nezaposlenost na plate i 

dodatke  
1.809 



  
  

  

 

 

1125 232000 
OBAVEZE PO OSNOVU NAKNADA ZAPOSLENIMA (od 

1126 do 1130)  
4.689 

1126 232100 Obaveze po osnovu neto naknada zaposlenima  4.678 

1127 232200 Obaveze po osnovu poreza na plate za naknade zaposlenima  11 

1128 232300 
Obaveze po osnovu doprinosa za penzijsko i invalidsko 

osiguranje za naknade zaposlenima  
 

1129 232400 
Obaveze po osnovu doprinosa za zdravstveno osiguranje za 

naknade zaposlenima  
 

1130 232500 
Obaveze po osnovu doprinosa za nezaposlenost za naknade 

zaposlenima  
 

1131 233000 
OBAVEZE ZA NAGRADE I OSTALE POSEBNE 

RASHODE (od 1132 do 1136)  
681 

1132 233100 
Obaveze po osnovu neto isplata nagrada i ostalih posebnih 

rashoda  
626 

1133 233200 Obaveze po osnovu poreza na nagrade i ostale posebne rashode  55 

 

1134 

 

233300 

Obaveze po osnovu doprinosa za penzijsko i invalidsko 

osiguranje za nagrade i ostale posebne rashode  
 

1135 233400 
Obaveze po osnovu doprinosa za zdravstveno osiguranje za 

nagrade i ostale posebne rashode  
 

1136 233500 
Obaveze po osnovu doprinosa za slučaj nezaposlenosti za 

nagrade i ostale posebne rashode  
 

1137 234000 
OBAVEZE PO OSNOVU SOCIJALNIH DOPRINOSA NA 

TERET POSLODAVCA (od 1138 do 1140)  
35.300 

1138 234100 
Obaveze po osnovu doprinosa za penzijsko i invalidsko 

osiguranje na teret poslodavca  
22.936 

1139 234200 
Obaveze po osnovu doprinosa za zdravstveno osiguranje na 

teret poslodavca  
12.364 

1140 234300 
Obaveze po osnovu doprinosa za slučaj nezaposlenosti na teret 

poslodavca  
 

1141 235000 
OBAVEZE PO OSNOVU NAKNADA U NATURI (od 1142 

do 1146)  
 

1142 235100 Obaveze po osnovu neto naknada u naturi   

1143 235200 Obaveze po osnovu poreza na naknade u naturi   

1144 235300 
Obaveze po osnovu doprinosa za penzijsko i invalidsko 

osiguranje za naknade u naturi  
 

1145 235400 
Obaveze po osnovu doprinosa za zdravstveno osiguranje za 

naknade u naturi  
 

1146 235500 
Obaveze po osnovu doprinosa za slučaj nezaposlenosti za 

naknade u naturi  
 

1147 236000 
OBAVEZE PO OSNOVU SOCIJALNE POMOĆI 

ZAPOSLENIMA (od 1148 do 1152)  
3.864 

1148 236100 Obaveze po osnovu neto isplata socijalne pomoći zaposlenima  3.563 

1149 236200 Obaveze po osnovu poreza na socijalnu pomoć zaposlenima  57 



  
  

  

 

 

 

1150 

 

236300 

Obaveze po osnovu doprinosa za penzijsko i invalidsko osiguranje 

za socijalnu pomoć zaposlenima  
169 

 

1151 

 

236400 

Obaveze po osnovu doprinosa za zdravstveno osiguranje za 

socijalnu pomoć zaposlenima  
69 

1152 236500 
Obaveze po osnovu doprinosa za slučaj nezaposlenosti za 

socijalnu pomoć zaposlenima 
6 

1153 237000 
SLUŽBENA PUTOVANјA I USLUGE PO UGOVORU (od 

1154 do 1160)  
547 

1154 237100 Obaveze po osnovu neto isplata za službena putovanja  262 

1155 237200 Obaveze po osnovu poreza na isplate za službena putovanja     

1156 237300 Obaveze po osnovu neto isplata za usluge po ugovoru     

1157 237400 Obaveze po osnovu poreza na isplate za usluge po ugovoru     

1158 237500 
Obaveze po osnovu doprinosa za penzijsko i invalidsko 

osiguranje za usluge po ugovoru  

   

1159 237600 
Obaveze po osnovu doprinosa za zdravstveno osiguranje za 

usluge po ugovoru  
264 

1160 237700 
Obaveze po osnovu doprinosa za slučaj nezaposlenosti za usluge 

po ugovoru  
21 

1161 238000 
OBAVEZE PO OSNOVU POSLANIČKIH DODATAKA (od 

1162 do 1166)  

  

1162 238100 Obaveze za neto isplaćeni poslanički dodatak     

1163 238200 Obaveze po osnovu poreza na isplaćeni poslanički dodatak     

1164 238300 
Obaveze po osnovu doprinosa za penzijsko i invalidsko 

osiguranje za poslanički dodatak  

   

1165 238400 
Obaveze po osnovu doprinosa za zdravstveno osiguranje za 

poslanički dodatak  

   

1166 238500 
Obaveze po osnovu doprinosa za slučaj nezaposlenosti za 

poslanički dodatak  

   

1167 239000 
OBAVEZE PO OSNOVU SUDIJSKIH DODATAKA (od 1168 

do 1172)  

  

1168 239100 Obaveze za neto isplaćeni sudijski dodatak     

1169 239200 Obaveze po osnovu poreza na isplaćeni sudijski dodatak     

1170 239300 
Obaveze po osnovu doprinosa za penzijsko i invalidsko 

osiguranje za sudijski dodatak  

   

1171 239400 
Obaveze po osnovu doprinosa za zdravstveno osiguranje za 

sudijski dodatak  

   

1172 239500 
Obaveze po osnovu doprinosa za slučaj nezaposlenosti za sudijski 

dodatak  

   

 

1173 

 

240000 

OBAVEZE PO OSNOVU OSTALIH RASHODA, IZUZEV 

RASHODA ZA ZAPOSLENE (1174 + 1179 + 1184 + 1189 + 

1192)  

 

945.139 

1174 241000 
OBAVEZE PO OSNOVU OTPLATE KAMATA I PRATEĆIH 

TROŠKOVA ZADUŽIVANјA (od 1175 do 1178)  

  



  
  

  

 

 

1175 241100 Obaveze po osnovu otplate domaćih kamata     

1176 241200 Obaveze po osnovu otplate stranih kamata     

1177 241300 Obaveze po osnovu otplate kamata po garancijama     

1178 241400 Obaveze po osnovu pratećih troškova zaduživanja     

1179 242000 OBAVEZE PO OSNOVU SUBVENCIJA (od 1180 do 1183)  216 

1180 242100 Obaveze po osnovu subvencija nefinansijskim preduzećima  216 

1181 242200 
Obaveze po osnovu subvencija privatnim finansijskim 

preduzećima  

   

1182 242300 Obaveze po osnovu subvencija javnim finansijskim ustanovama     

1183 242400 Obaveze po osnovu subvencija privatnim preduzećima     

1184 243000 
OBAVEZE PO OSNOVU DONACIJA, DOTACIJA I 

TRANSFERA (od 1185 do 1188)  
 

1185 243100 Obaveze po osnovu donacija stranim vladama   

1186 243200 Obaveze po osnovu dotacija međunarodnim organizacijama   

1187 243300 Obaveze po osnovu transfera ostalim nivoima vlasti   

1188 243400 
Obaveze po osnovu dotacija organizacijama obaveznog 

socijalnog osiguranja  
 

1189 244000 OBAVEZE ZA SOCIJALNO OSIGURANјE (1190 + 1191)  5.148 

1190 244100 
Obaveze po osnovu prava iz socijalnog osiguranja kod 

organizacija obaveznog socijalnog osiguranja  
 

1191 244200 Obaveze po osnovu socijalne pomoći iz budžeta  5.148 

1192 245000 OBAVEZE ZA OSTALE RASHODE (od 1193 do 1197)  939.775 

1193 245100 Obaveze po osnovu dotacija nevladinim organizacijama  2.124 

1194 245200 Obaveze za ostale poreze, obavezne takse, kazne i kamate  96.198 

1195 245300 Obaveze po osnovu kazni i penala po rešenjima sudova  836.274 

1196 245400 
Obaveze po osnovu naknade štete za povrede i štete usled 

elementarnih nepogoda  
4.885 

1197 245500 
Obaveze po osnovu naknade štete ili povreda nanetih od strane 

državnih organa  
294 

1198 250000 OBAVEZE IZ POSLOVANјA (1199 + 1203 + 1206 + 1208)  1.133.265 

1199 251000 
PRIMLjENI AVANSI, DEPOZITI I KAUCIJE (od 1200 do 

1202)  
295 

1200 251100 Primlјeni avansi   

1201 251200 Primlјeni depoziti  295 

1202 251300 Primlјene kaucije   

1203 252000 OBAVEZE PREMA DOBAVLjAČIMA (1204 + 1205)  920.848 

1204 252100 Dobavlјači u zemlјi  918.905 

1205 252200 Dobavlјači u inostranstvu  1.943 



  
  

  

 

 

1206 253000 OBAVEZE ZA IZDATE ČEKOVE I OBVEZNICE (1207)   

1207 253100 Obaveze za izdate čekove i obveznice   

1208 254000 OSTALE OBAVEZE (1209 do 1211)  212.122 

1209 254100 Obaveze iz odnosa budžeta i budžetskih korisnika  3.020 

1210 254200 Ostale obaveze budžeta  208.897 

1211 254900 Ostale obaveze iz poslovanja  205 

1212 290000 PASIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENјA (1213)  168.359 

1213 291000 
PASIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENјA (od 1214 do 

1217)  
168.359 

1214 291100 Razgraničeni prihodi i primanja  4.032 

1215 291200 Razgraničeni plaćeni rashodi i izdaci  48.657 

1216 291300 Obračunati nenaplaćeni prihodi i primanja  51.877 

1217 291900 Ostala pasivna vremenska razgraničenja  63.793 



  
  

  

 

 

4.9.1. OBAVEZE PO OSNOVU DUGOROČNIH KREDITA  

Grad Novi Pazar je na poziciji OP 1076, na kontu 211000 - Domaće dugoročne 

obaveze iskazao iznos od 480.343 hilјada dinara, po osnovu dugoročnih kredita i to: Ugovora 

o namenskom kreditu br: 10663352 od 13.10.2022. godine zaklјučenog sa „BANSA INTESA 

AD BEOGRAD“, Ugovora o namenskom kreditu br. 6187643 od 30.03.2020. godine 

zaklјučenim sa „BANCA INTESA AD BEOGRAD“ i Ugovora o namenskom kreditu br. 

11891269 od 16.06.2023. godine, takođe zaklјučenim sa „BANCA INTESA AD 

BEOGRAD“.  

  Po osnovu dugoročnih kredita Grad Novi Pazar ima kreditna zaduženja u iznosu od 

480.343 hilјada dinara. Revizorskom timu je dostavlјen Izvod otvorenih stavki o 

usaglašavanju Gradske uprave sa „BANCA INTESA AD BEOGRAD“ sa stanjem na dan 

31.12.2023. godine. međutim revizorski tim nije dobio nezavisnu konfirmaciju od „BANCA 

INTESA AD BEOGRAD“ sa stanjem na dan 31.12.2023. godine.  

  Grad Novi Pazar je pravilno iskazao iznos od 480.343 hilјada dinara na OP 1223, na 

kontu 311300- Ispravka vrednosti sopstvenih izvora nefinansijske imovine, za nabavke iz 

kredita  

 

Oznaka za 

OP 
Broj Konta OPIS 

Na dan 31.12.2023. godine u 

000 dinara 

1075 210000 
DUGOROČNE OBAVEZE (1076 + 1086 + 1093 + 1095 + 

1097)  
480.343 

1076 211000 DOMAĆE DUGOROČNE OBAVEZE (od 1077 do 1085)  480.343 

1078 211200 Obaveze po osnovu dugoročnih kredita od ostalih nivoa vlasti   

1080 211400 
Obaveze po osnovu dugoročnih kredita od domaćih 

poslovnih banaka  

 

480.343 

  

4.9.2. OBAVEZE PREMA DOBAVLjAČIMA  

 

Oznaka za OP Broj Konta OPIS 
Na dan 31.12.2023. godine u 

000 dinara 

1203 252000 OBAVEZE PREMA DOBAVLjAČIMA (1204 + 1205)  920.848 

1204 252100 Dobavlјači u zemlјi  920.848 

1205 252200 Dobavlјači u inostranstvu   

  

Revizorski tim je poslao nezavisne konfirmacije, u skladu sa MSR 505- Eksterne 

potvrde, dobavlјačima u zemlјi, kako bi potvrdio stanje sa dobavlјačima na dan 31.12.2023. 

godine. Procenat konfirmiranosti nije zadovolјavajući, i revizorski tim nije mogao da potvrdi 

iznos obaveza prema dobavlјačima u zemlјi, kao ni efekat eventualnih pogrešnih iskaza u 

finansijskim izveštajima Grada Novog Pazara sa stanjem na dan 31.12.2023. godine.  

  

 



  
  

  

 

 

4.9.3. Pasivna vremenska razgraničenja  

Pasivna vremenska razgraničenja obuhvataju: razgraničene prihode; razgraničene 

plaćene rashode; obračunate (fakturisane) nenaplaćene prihode i primanja i ostala pasivna 

vremenska razgraničenja.  

Razgraničeni prihodi obuhvataju razgraničene prihode iz donacija i ostale 

razgraničene prihode. Razgraničeni plaćeni rashodi obuhvataju iznose koji su u 

obračunskom periodu isplaćeni, a u momentu izvršene isplate nisu evidentrani kao tekući 

rashodi ili izdaci za nabavku nefinansijske imovine ( akontacija za službeno putovanje, avans 

za materijal, avans za nabavku nefinansijske imovine i dr.). Obračunati nenaplaćeni prihodi i 

primanja obuhvataju fakturisane nenaplaćene tekuće prihode i primanja po osnovu prodaje 

nefinansijske imovine.  

Ostala pasivna vremenska razgraničenja obuhvataju obaveze fondova za refundaciju 

na ime naknade po osnovu bolovanja zaposlenih u trajanju preko 30 dana, naknada za 

porodilјsko odsustvo, naknada za invalide rada druge kategorije, kao i ostala pasivna 

vremenska razgraničenja.  

(U hilјadama dinara)  

Oznaka za 

OP 
Broj Konta OPIS 

Na dan 31.12.2023. godine u 

000 dinara 

1212 290000 PASIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENјA (1213)  168.359 

1213 291000 PASIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENјA (od 1214 do 1217)  168.359 

1214 291100 Razgraničeni prihodi i primanja  4.032 

1215 291200 Razgraničeni plaćeni rashodi i izdaci  48.657 

1216 291300 Obračunati nenaplaćeni prihodi i primanja  51.877 

1217 291900 Ostala pasivna vremenska razgraničenja  63.793 

                  

4.9.4. Izvori kapitala, utvrđivanje rezultata poslovanja i vanbilansna evidencija  

U Bilansu stanja na oznaci OP 1218 - Kapital, utvrđivanje rezultata poslovanja - 

iskazan je kapital i rezultati poslovanja na dan 31.12.2023. godine u iznosu od 10.087.603 

hilјada dinara, a sastoji se od sledećih pozicija:  

                                                                                                                       (U hilјadama dinara)  

Oznaka za 

OP 
Broj Konta OPIS 

Na dan 31.12.2023. godine u 

000 dinara 

 

1218 

 

300000 

KAPITAL, UTVRĐIVANјE REZULTATA POSLOVANјA I 

VANBILANSNA EVIDENCIJA  

(1219 + 1229 - 1230 + 1231 - 1232 + 1233 - 1234)  

10.087.603 

1219 310000 KAPITAL (1220)  9.884.606 

1220 311000 KAPITAL (1221 + 1222 - 1223 + 1224 + 1225 - 1226 + 1227 + 1228)  9.884.606 

1221 311100 Nefinansijska imovina u stalnim sredstvima  10.305.240 

1222 311200 Nefinansijska imovina u zalihama  1.367 



  
  

  

 

 

 

Sva objašnjenja u vezi pozicija na izvorima kapitala data su ranije a ovde samo 

dajemo pregled pozicija radi bolјe preglednosti u samom revizorskom izveštaju. 

 

 

5. BILANS PRIHODA I RASHODA  

5.1. Tekući prihodi  

Odlukom o budžetu Grada Novog Pazara za tekuću budžetsku 2023. godinu, planirani su 

sledeći prihodi: Porezi - porezi na dohodak, dobit i kapitalne dobitke; porez na imovinu; 

porez na dobra i usluge i drugi porezi; Donacije i transferi - donacije od inostranih država, 

donacije od međunarodnih organizacija i transferi od drugih nivoa vlasti: 

1) prihodi od imovine;  

2) prihodi od prodaje dobara i usluga;  

3) novčane kazne i oduzeta imovinska korist;  

4) dobrovolјni transferi od fizičkih i pravnih lica (tekući i kapitalni); 

5) mešoviti i neodređeni prihodi u korist nivoa Grada;  

6) memorandumske stavke za refundaciju rashoda;  

7) transfere između budžetskih korisnika na istom nivou; 

8) prihodi iz budžeta.  

Tekući prihodi se, shodno gotovinskoj osnovi, utvrđuju u momentu naplate tj. priliva 

sredstava na račun budžeta.  

Radi bolјeg razumevanja problematike u vezi ostvarenih tekućih prihoda, u nastavku 

dajemo tabelarni pregled učešća pojedinih prihoda u ukupno ostvarenim tekućim prihodima:  

 

1223 311300 
Ispravka vrednosti sopstvenih izvora nefinansijske imovine, u stalnim 

sredstvima, za nabavke iz kredita  
480.342 

1224 311400 Finansijska imovina  149 

1225 311500 Izvori novčanih sredstava   

1226 311600 
Utrošena sredstva tekućih prihoda i primanja od prodaje nefinansijske 

imovine u toku jedne godine  
 

1227 311700 Preneta neutrošena sredstva iz ranijih godina  58.192 

1228 311900 Ostali sopstveni izvori   

1229 321121 Višak prihoda i primanja – suficit  202.266 

1230 321122 Manjak prihoda i primanja – deficit    

1231 321311 Neraspoređeni višak prihoda i primanja iz ranijih godina  731 

1232 321312 Deficit iz ranijih godina    

Oznaka za 

OP 
Broj konta OPIS 

Iznos na 31.12.2023. godine u 

000 dinara 

2002 700000 TEKUĆI PRIHODI 4.167.009 



  
  

  

 

 

 

(2003 + 2047 + 2057 + 2069 + 2094 + 2099 + 2103) 

2003 
710000 

POREZI 

(2004 + 2008 + 2010 + 2017 + 2023 + 2030 + 2033 + 2040) 
1.962.489 

2004 
711000 

POREZ NA DOHODAK, DOBIT I KAPITALNE DOBITKE (od 

2005 do 2007) 
1.317.652 

2005 711100 Porezi na dohodak i kapitalne dobitke koje plaćaju fizička lica 1.317.652 

2006 
711200 

Porezi na dobit i kapitalne dobitke koje plaćaju preduzeća i druga 

pravna lica 
 

2007 
711300 

Porezi na dohodak, dobit i kapitalne dobitke koji se ne mogu razvrstati 

između fizičkih i pravnih lica 
 

2008 712000 POREZ NA FOND ZARADA (2009)  

2009 712100 Porez na fond zarada  

2010 
 

713000 
POREZ NA IMOVINU (od 2011 do 2016) 402.628 

2011 713100 Periodični porezi na nepokretnosti 292.100 

2012 713200 Periodični porezi na neto imovinu  

2013 713300 Porezi na zaostavštinu, nasleđe i poklon 5.594 

2014 713400 Porezi na finansijske i kapitalne transakcije 104.934 

2015 713500 Drugi jednokratni porezi na imovinu  

2016 713600 Drugi periodični porezi na imovinu  

2017 714000 POREZ NA DOBRA I USLUGE (od 2018 do 2022) 161.300 

2018 714100 Opšti porezi na dobra i usluge  

2019 714300 Dobit fiskalnih monopola  

2020 714400 Porezi na pojedinačne usluge 261 

2021 714500 
Porezi, takse i naknade na upotrebu dobara, na dozvolu da se dobra 

upotreblјavaju ili delatnosti obavlјaju 
161.039 

2022 714600 Drugi porezi na dobra i usluge  

2023 715000 
POREZ NA MEĐUNARODNU TRGOVINU I TRANSAKCIJE 

(od 2024 do 2029) 
 

2024 715100 Carine i druge uvozne dažbine  

2025 715200 Porezi na izvoz  



  
  

  

 

 

 

2026 715300 Dobit izvoznih ili uvoznih monopola  

2027 715400 Dobit po osnovu razlike između kupovnog i prodajnog deviznog kursa  

2028 715500 Porezi na prodaju ili kupovinu deviza  

2029 715600 Drugi porezi na međunarodnu trgovinu i transakcije  

2030 716000 DRUGI POREZI (2031 + 2032) 69.141 

2031 716100 Drugi porezi koje isklјučivo plaćaju preduzeća, odnosno preduzetnici 69.141 

2032 716200 Drugi porezi koje plaćaju ostala lica ili koji se ne mogu identifikovati  

2033 717000 AKCIZE (od 2034 do 2039) 11.768 

2034 717100 Akcize na derivate nafte 11.768 

2035 717200 Akcize na duvanske prerađevine  

2036 717300 Akcize na alkoholna pića  

2037 717400 Akcize na osvežavajuća bezalkoholna pića  
 

2038 717500 Akciza na kafu  

2039 717600 Druge akcize  

 

2040 

 

719000 

JEDNOKRATNI POREZ NA EKSTRA PROFIT I EKSTRA 

IMOVINU STEČENU KORIŠĆENјEM POSEBNIH 

POGODNOSTI (od 2041 do 2046) 

 

2041 719100 Porez na dohodak, dobit i kapitalnu dobit na teret fizičkih lica  

2042 719200 
Porez na dohodak, dobit i kapitalnu dobit na teret preduzeća i ostalih 

pravnih lica 
 

2043 719300 
Porez na dohodak, dobit i kapitalnu dobit nerasporediv između fizičkih 

i pravnih lica 
 

2044 719400 Ostali jednokratni porezi na imovinu  

2045 719500 Ostali porezi koje plaćaju isklјučivo preduzeća i preduzetnici  

2046 719600 Ostali porezi koje plaćaju druga ili neidentifikovana lica  

2047 720000 SOCIJALNI DOPRINOSI (2048 + 2053)  

2048 721000 DOPRINOSI ZA SOCIJALNO OSIGURANјE (od 2049 do 2052)  

2049 721100 Doprinosi za socijalno osiguranje na teret zaposlenih  

2050 721200 Doprinosi za socijalno osiguranje na teret poslodavaca  



  
  

  

 

 

2051 721300 
Doprinosi za socijalno osiguranje lica koja obavlјaju samostalnu 

delatnost i nezaposlenih lica 
 

2052 721400 Doprinosi za socijalno osiguranje koji se ne mogu razvrstati  

2053 722000 OSTALI SOCIJALNI DOPRINOSI (od 2054 do 2056)  

2054 722100 Socijalni doprinosi na teret osiguranika  

2055 722200 Socijalni doprinosi poslodavaca  

2056 722300 Imputirani socijalni doprinosi  

2057 730000 DONACIJE, POMOĆI I TRANSFERI (2058 + 2061 + 2066) 1.317.796 

2058 731000 DONACIJE OD INOSTRANIH DRŽAVA (2059 + 2060) 1.170 

2059 731100 Tekuće donacije od inostranih država 1.170 

2060 731200 Kapitalne donacije od inostranih država  

2061 732000 
DONACIJE I POMOĆI OD MEĐUNARODNIH 

ORGANIZACIJA (od 2062 do 2065) 
58.157 

2062 732100 Tekuće donacije od međunarodnih organizacija 15.969 

2063 732200 Kapitalne donacije od međunarodnih organizacija 42.188 

2064 732300 Tekuće pomoći od EU  

2065 732400 Kapitalne pomoći od EU  

2066 733000 TRANSFERI OD DRUGIH NIVOA VLASTI (2067 + 2068) 1.258.469 

2067 733100 Tekući transferi od drugih nivoa vlasti 1.119.747 

2068 733200 Kapitalni transferi od drugih nivoa vlasti 138.722 

2069 740000 DRUGI PRIHODI (2070 + 2077 + 2082 + 2089 + 2092) 884.763 

2070 741000 PRIHODI OD IMOVINE (od 2071 do 2076) 637.918 

2071 741100 Kamate 225 

2072 741200 Dividende  

2073 741300 Povlačenje prihoda od kvazi korporacija  

2074 741400 Prihod od imovine koji pripada imaocima polisa osiguranja  

2075 741500 Zakup neproizvedene imovine 637.693 

2076 741600 Finansijske promene na finansijskim lizinzima  



  
  

  

 

 

2077 742000 
PRIHODI OD PRODAJE DOBARA I USLUGA (od 2078 do 

2081) 
169.860 

2078 742100 
Prihodi od prodaje dobara i usluga ili zakupa od strane tržišnih 

organizacija 
146.169 

2079 742200 Takse i naknade 23.691 

2080 742300 Sporedne prodaje dobara i usluga koje vrše državne netržišne jedinice  

2081 742400 Imputirane prodaje dobara i usluga  

2082 743000 
NOVČANE KAZNE I ODUZETA IMOVINSKA KORIST (od 

2083 do 2088) 
44.514 

2083 743100 Prihodi od novčanih kazni za krivična dela  

2084 743200 Prihodi od novčanih kazni za privredne prestupe  

2085 743300 Prihodi od novčanih kazni za prekršaje 43.445 

2086 743400 Prihodi od penala  

2087 743500 Prihodi od oduzete imovinske koristi  

2088 743900 Ostale novčane kazne, penali i prihodi od oduzete imovinske koristi 1.069 

2089 744000 
DOBROVOLjNI TRANSFERI OD FIZIČKIH I PRAVNIH LICA 

(2090 + 2091) 
19.640 

2090 744100 Tekući dobrovolјni transferi od fizičkih i pravnih lica 19.640 

2091 744200 Kapitalni dobrovolјni transferi od fizičkih i pravnih lica  

2092 745000 MEŠOVITI I NEODREĐENI PRIHODI (2093) 12.831 

2093 745100 Mešoviti i neodređeni prihodi 12.831 

2094 770000 
MEMORANDUMSKE STAVKE ZA REFUNDACIJU 

RASHODA (2095 + 2097) 
263 

2095 771000 
MEMORANDUMSKE STAVKE ZA REFUNDACIJU 

RASHODA (2096) 
 

2096 771100 Memorandumske stavke za refundaciju rashoda  

2097 772000 
MEMORANDUMSKE STAVKE ZA REFUNDACIJU 

RASHODA IZ PRETHODNE GODINE (2098) 
263 

2098 772100 Memorandumske stavke za refundaciju rashoda iz prethodne godine 263 

2099 780000 
TRANSFERI IZMEĐU BUDžETSKIH KORISNIKA NA ISTOM 

NIVOU (2100) 
362 

2100 781000 
TRANSFERI IZMEĐU BUDžETSKIH KORISNIKA NA ISTOM 

NIVOU (2101 + 2102) 
362 

2101 781100 Transferi između budžetskih korisnika na istom nivou  



  
  

  

 

 

  

Revizorski tim je revidirao naplatu prihoda po svim osnovama i utvrdio da su prihodi 

osnovani pravilno iskazani u knjigovodstvenoj evidenciji Grada Novog Pazara. Revizorskom 

timu je dostavlјen Izveštaj o stanjima na računima obveznika po računima za period od 

01.01.2023. do 31.12.2023. godine iz Gradske uprave za naplatu javnih prihoda Grada Novog 

Pazara, koji u potpunosti obelodanjujemo:           

2102 781300 Transferi između organizacija obaveznog socijalnog osiguranja 362 

2103 790000 PRIHODI IZ BUDžETA (2104) 1.336 

2104 791000 PRIHODI IZ BUDžETA (2105) 1.336 

2105 791100 Prihodi iz budžeta 1.336 



  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
  

  

 

 

5.2. Primanja od prodaje nefinansijske imovine  

Primanja od prodaje nefinansijske imovine predstavlјaju primanja od prodaje 

osnovnih sredstava, primanja od prodaje zaliha, primanja od prodaje dragocenosti, primanja 

od prodaje zemlјišta, i dr. Evidentiranje primanja vrši se u momentu naplate tj. priliva 

sredstava na račun budžeta Grada Novog Pazara.  

 

 

Oznaka za 

OP 
Broj konta OPIS 

Iznos na 31.12.2023. godine 

u 000 dinara 

2106 800000 
PRIMANјA OD PRODAJE NEFINANSIJSKE IMOVINE (2107 + 2114 + 

2121 + 2124)  
38.519 

2107 810000 
PRIMANјA OD PRODAJE OSNOVNIH SREDSTAVA (2108 + 2110 + 

2112)  
172 

 

2108 

 

811000 
PRIMANјA OD PRODAJE NEPOKRETNOSTI (2109)  

 

172 

2109 811100 Primanja od prodaje nepokretnosti  172 

 

 

 

6. TEKUĆI RASHODI  

Tekući rashodi obuhvataju rashode koji se javlјaju kod budžetskih korisnika u vršenju 

funkcije zbog koje su osnovani.  

Rashodi se evidentiraju u momentu kada je plaćanje izvršeno.  

 Pregled učešća pojedinih rashoda u ukupnim tekućim rashodima:  

  

Oznaka za 

OP 
Broj konta OPIS 

Iznos na 31.12.2023. godine 

u 000 dinara 

2131  
TEKUĆI RASHODI I IZDACI ZA NEFINANSIJSKU IMOVINU (2132 + 

2300)  
4.276.516 

2132 400000 
TEKUĆI RASHODI (2133 + 2155 + 2200 + 2215 + 2239 + 2252 + 2268 + 

2283)  
3.381.075 

 

2133 

 

410000 

RASHODI ZA ZAPOSLENE (2134 + 2136 + 2140 + 2142 + 2147 + 2149 

+ 2151 + 2153)  

 

1.172.245 

2134 411000 PLATE, DODACI I NAKNADE ZAPOSLENIH (ZARADE) (2135)  967.433 

2135 411100 Plate, dodaci i naknade zaposlenih  967.433 

2136 412000 SOCIJALNI DOPRINOSI NA TERET POSLODAVCA (od 2137 do 2139)  144.001 

2137 412100 Doprinos za penzijsko i invalidsko osiguranje   95.364 

2138 412200 Doprinos za zdravstveno osiguranje  48.637 



  
  

  

 

 

2139 412300 Doprinos za nezaposlenost   

2140 413000 NAKNADE U NATURI (2141)  3.871 

2141 413100 Naknade u naturi  3.871 

2142 414000 SOCIJALNA DAVANјA ZAPOSLENIMA (od 2143 do 2146)  18.604 

2143 414100 Isplata naknada za vreme odsustvovanja s posla na teret fondova 224 

2144 414200 Rashodi za obrazovanje dece zaposlenih  

2145 414300 Otpremnine i pomoći 5.508 

2146 414400 
Pomoć u medicinskom lečenju zaposlenog ili članova uže porodice i druge 

pomoći zaposlenom 
12.872 

2147 415000 NAKNADE TROŠKOVA ZA ZAPOSLENE (2148) 20.624 

2148 415100 Naknade troškova za zaposlene 20.624 

2149 416000 NAGRADE ZAPOSLENIMA I OSTALI POSEBNI RASHODI (2150) 17.712 

2150 416100 Nagrade zaposlenima i ostali posebni rashodi 17.712 

2151 417000 POSLANIČKI DODATAK (2152)  

2152 417100 Poslanički dodatak  

2153 418000 SUDIJSKI DODATAK (2154)  

2154 418100 Sudijski dodatak  

2155 420000 
KORIŠĆENјE USLUGA I ROBA (2156 + 2164 + 2170 + 2179 + 2187 + 

2190) 
1.027.203 

2156 421000 STALNI TROŠKOVI (od 2157 do 2163) 210.986 

2157 421100 Troškovi platnog prometa i bankarskih usluga 7.198 

2158 421200 Energetske usluge 163.507 

2159 421300 Komunalne usluge 7.980 

2160 421400 Usluge komunikacija 21.649 

2161 421500 Troškovi osiguranja 4.141 

2162 421600 Zakup imovine i opreme 6.303 

2163 421900 Ostali troškovi 208 

2164 422000 TROŠKOVI PUTOVANјA (od 2165 do 2169) 8.780 



  
  

  

 

 

2165 422100 Troškovi službenih putovanja u zemlјi 5.583 

2166 422200 Troškovi službenih putovanja u inostranstvo 2.460 

2167 422300 Troškovi putovanja u okviru redovnog rada 305 

2168 422400 Troškovi putovanja učenika 432 

2169 422900 Ostali troškovi transporta 
 

 

2170 423000 USLUGE PO UGOVORU (od 2171 do 2178)  255.000 

2171 423100 Administrativne usluge  1.231 

2172 423200 Kompjuterske usluge  5.718 

2173 423300 Usluge obrazovanja i usavršavanja zaposlenih  3.143 

2174 423400 Usluge informisanja  53.707 

2175 423500 Stručne usluge  61.873 

2176 423600 Usluge za domaćinstvo i ugostitelјstvo  11.054 

2177 423700 Reprezentacija  3.176 

2178 423900 Ostale opšte usluge  115.098 

2179 424000 SPECIJALIZOVANE USLUGE (od 2180 do 2186)  428.966 

2180 424100 Polјoprivredne usluge   

2181 424200 Usluge obrazovanja, kulture i sporta  45.796 

2182 424300 Medicinske usluge  1.162 

2183 424400 Usluge održavanja autoputeva   

2184 424500 Usluge održavanja nacionalnih parkova i prirodnih površina   

2185 424600 Usluge očuvanja životne sredine, nauke i geodetske usluge  13.822 

2186 424900 Ostale specijalizovane usluge  368.186 

2187 425000 
TEKUĆE POPRAVKE I ODRŽAVANјE (USLUGE I MATERIJALI) 

(2188 + 2189)  
26.247 

2188 425100 Tekuće popravke i održavanje zgrada i objekata  18.654 

2189 425200 Tekuće popravke i održavanje opreme  7.593 

2190 426000 MATERIJAL (od 2191 do 2199)  97.224 



  
  

  

 

 

2191 426100 Administrativni materijal  8.985 

2192 426200 Materijali za polјoprivredu   325 

2193 426300 Materijali za obrazovanje i usavršavanje zaposlenih  421 

2194 426400 Materijali za saobraćaj  13.837 

2195 426500 Materijali za očuvanje životne sredine i nauku  88 

2196 426600 Materijali za obrazovanje, kulturu i sport  2.115 

2197 426700 Medicinski i laboratorijski materijali  3 

2198 426800 Materijali za održavanje higijene i ugostitelјstvo  44.304 

2199 426900 Materijali za posebne namene  27.146 

2200 430000 
AMORTIZACIJA I UPOTREBA SREDSTAVA ZA RAD (2201 + 2205 + 

2207 + 2209 + 2213)  
 

2201 431000 AMORTIZACIJA NEKRETNINA I OPREME (od 2202 do 2204)   

2202 431100 Amortizacija zgrada i građevinskix objekata   

2203 431200 Amortizacija opreme   

2204 431300 Amortizacija ostalih nekretnina i opreme   

2205 432000 AMORTIZACIJA KULTIVISANE OPREME (od 2206)   

2206 432100 Amortizacija kultivisane opreme   

2207 433000 UPOTREBA DRAGOCENOSTI (2208)   

2208 433100 Upotreba dragocenosti   

2209 434000 UPOTREBA PRIRODNE IMOVINE (od 2210 do 2212)   

2210 434100 Upotreba zemlјišta   

2211 434200 Upotreba podzemnog blaga   

2212 434300 Upotreba šuma i voda   

2213 435000 AMORTIZACIJA NEMATERIJALNE IMOVINE (od 2214)   

2214 435100 Amortizacija nematerijalne imovine   

2215 440000 
OTPLATA KAMATA I PRATEĆI TROŠKOVI ZADUŽIVANјA (2216 + 

2226 + 2233 + 2235)  
35.423 

2216 441000 OTPLATE DOMAĆIH KAMATA (od 2117 do 2225)  33.282 



  
  

  

 

 

2217 441100 Otplata kamata na domaće hartije od vrednosti   

2218 441200 Otplata kamata ostalim nivoima vlasti  11.046 

2219 441300 Otplata kamata domaćim javnim finansijskim institucijama   

2220 441400 Otplata kamata domaćim poslovnim bankama  22.236 

2221 441500 Otplata kamata ostalim domaćim kreditorima   

2222 441600 Otplata kamata domaćinstvima u zemlјi   

2223 441700 Otplata kamata na domaće finansijske derivate   

2224 441800 Otplata kamata na domaće menice    

2225 441900 Finansijske promene na finansijskim lizinzima     

2226 442000 OTPLATA STRANIH KAMATA (od 2227 do 2232)    

2227 442100 
Otplata kamata na hartije od vrednosti emitovane na inostranom 

finansijskom tržištu  

   

2228 442200 Otplata kamata stranim vladama     

2229 442300 Otplata kamata multilateralnim institucijama     

2230 442400 Otplata kamata stranim poslovnim bankama     

2231 442500 Otplata kamata ostalim stranim kreditorima     

2232 442600 Otplata kamata na strane finansijske derivate     

2233 443000 OTPLATA KAMATA PO GARANCIJAMA (2234)    

2234 443100 Otplata kamata po garancijama     

2235 444000 PRATEĆI TROŠKOVI ZADUŽIVANјA (od 2236 do 2238)  2.141  

2236 444100 Negativne kursne razlike     

2237 444200 Kazne za kašnjenje  2.139  

2238 444300 Ostali prateći troškovi zaduživanja  2  

2239 450000 SUBVENCIJE (2240 + 2243 + 2246 + 2249)  54.030  

2240 451000 
SUBVENCIJE JAVNIM NEFINANSIJSKIM PREDUZEĆIMA I 

ORGANIZACIJAMA (2241 + 2242)  

54.030  

2241 451100 Tekuće subvencije javnim nefinansijskim preduzećima i organizacijama  54.030  

2242 451200 Kapitalne subvencije javnim nefinansijskim preduzećima i organizacijama     



  
  

  

 

 

2243 452000 
SUBVENCIJE PRIVATNIM FINANSIJSKIM INSTITUCIJAMA (2244 

+ 2245)  

  

2244 452100 Tekuće subvencije privatnim finansijskim institucijama    

2245 452200 Kapitalne subvencije privatnim finansijskim institucijama    

2246 453000 
SUBVENCIJE JAVNIM FINANSIJSKIM INSTITUCIJAMA (2247 + 

2248)  

  

2247 453100 Tekuće subvencije javnim finansijskim institucijama    

2248 453200 Kapitalne subvencije javnim finansijskim institucijama    

2249 454000 SUBVENCIJE PRIVATNIM PREDUZEĆIMA (2250 + 2251)    

2250 454100 Tekuće subvencije privatnim preduzećima     

2251 454200 Kapitalne subvencije privatnim preduzećima   

2252 460000 
DONACIJE, DOTACIJE I TRANSFERI (2253 + 2256 + 2259 + 2262 + 

2265)  
534.401 

2253 461000 DONACIJE STRANIM VLADAMA (2254 + 2255)   

2254 461100 Tekuće donacije stranim vladama   

2255 461200 Kapitalne donacije stranim vladama   

2256 462000 DOTACIJE MEĐUNARODNIM ORGANIZACIJAMA (2257 + 2258)  390 

2257 462100 Tekuće dotacije međunarodnim organizacijama  390 

2258 462200 Kapitalne dotacije međunarodnim organizacijama   

2259 463000 TRANSFERI OSTALIM NIVOIMA VLASTI (2260 + 2261)  489.790 

2260 463100 Tekući transferi ostalim nivoima vlasti  475.517 

2261 463200 Kapitalni transferi ostalim nivoima vlasti  14.273 

2262 464000 
DOTACIJE ORGANIZACIJAMA OBAVEZNOG SOCIJALNOG 

OSIGURANјA (2263 + 2264)  
44.221 

2263 464100 Tekuće dotacije organizacijama obaveznog socijalnog osiguranja  44.221 

2264 464200 Kapitalne dotacije organizacijama obaveznog socijalnog osiguranja   

2265 465000 OSTALE DOTACIJE I TRANSFERI (2266 + 2267)   

2266 465100 Ostale tekuće dotacije i transferi   

2267 465200 Ostale kapitalne dotacije i transferi   

2268 470000 SOCIJALNO OSIGURANјE I SOCIJALNA ZAŠTITA (2269 + 2273)  191.855 



  
  

  

 

 

2269 471000 
PRAVA IZ SOCIJALNOG OSIGURANјA (ORGANIZACIJE 

OBAVEZNOG SOCIJALNOG OSIGURANјA) (od 2270 do 2272)  
4 

2270 471100 Prava iz socijalnog osiguranja koja se isplaćuju neposredno domaćinstvima   

2271 471200 
Prava iz socijalnog osiguranja koja se isplaćuju neposredno pružaocima 

usluga  
4 

2272 471900 
Transferi drugim organizacijama obaveznog socijalnog osiguranja za 

doprinose za osiguranje  
 

2273 472000 NAKNADE ZA SOCIJALNU ZAŠTITU IZ BUDžETA (od 2274 do 2282)  191.851 

2274 472100 Naknade iz budžeta u slučaju bolesti i invalidnosti  434 

2275 472200 Naknade iz budžeta za porodilјsko odsustvo    

2276 472300 Naknade iz budžeta za decu i porodicu   15.848 

2277 472400 Naknade iz budžeta za slučaj nezaposlenosti    

2278 472500 Starosne i porodične penzije iz budžeta   

2279 472600 Naknade iz budžeta u slučaju smrti   

2280 472700 Naknade iz budžeta za obrazovanje, kulturu, nauku i sport   115.034 

2281 472800 Naknade iz budžeta za stanovanje i život   33.905 

2282 472900 Ostale naknade iz budžeta  26.630 

2283 480000 OSTALI RASHODI (2284 + 2287 + 2291 + 2293 + 2296 + 2298)  365.918 

2284 481000 DOTACIJE NEVLADINIM ORGANIZACIJAMA (2285 + 2286)  248.697 

2285 481100 Dotacije neprofitnim organizacijama koje pružaju pomoć domaćinstvima   

2286 481900 Dotacije ostalim neprofitnim institucijama  248.697 

2287 482000 
POREZI, OBAVEZNE TAKSE, KAZNE, PENALI I KAMATE (od 2288 

do 2290)  
1.429 

2288 482100 Ostali porezi  271 

2289 482200 Obavezne takse  1.130 

2290 482300 Novčane kazne, penali i kamate  28 

2291 483000 NOVČANE KAZNE I PENALI PO REŠENјU SUDOVA (2292)  35.614 

2292 483100 Novčane kazne i penali po rešenju sudova  35.614 

2293 484000 

NAKNADA ŠTETE ZA POVREDE ILI ŠTETU NASTALU USLED 

ELEMENTARNIH NEPOGODA ILI DRUGIH PRIRODNIH UZROKA 

(2294 + 2295)  

 

59.848 



  
  

  

 

 

 

 

6.1. Rashodi za zaposlene  

Rashodi za zaposlene obuhvataju: rashode za plate i dodatke zaposlenih; socijalne 

doprinose na teret poslodavca; naknade u naturi; socijalna davanja zaposlenima; naknade za 

zaposlene; nagrade, bonuse i ostale posebne rashode i sudijske i poslaničke dodatake.  

 

2294 484100 Naknada štete za povrede ili štetu usled elementarnih nepogoda  59.848 

2295 484200 Naknada štete od divlјači   

2296 485000 
NAKNADA ŠTETE ZA POVREDE ILI ŠTETU NANETU OD STRANE 

DRŽAVNIH ORGANA (2297)  
20.330 

2297 485100 Naknada štete za povrede ili štetu nanetu od strane državnih organa  20.330 

2298 489000 
RASHODI KOJI SE FINANSIRAJU IZ SREDSTAVA ZA 

REALIZACIJU NACIONALNOG INVESTICIONOG PLANA (2299)  
 

2299 489100 
Rashodi koji se finansiraju iz sredstava za realizaciju nacionalnog 

investicionog plana  
 

Oznaka za 

OP 
Broj konta OPIS 

Iznos na 31.12.2023. godine 

u 000 dinara 

2133 410000 
RASHODI ZA ZAPOSLENE (2134 + 2136 + 2140 + 2142 + 2147 + 2149 

+ 2151+ 2153)  
1.172.245 

2134 411000 PLATE, DODACI I NAKNADE ZAPOSLENIH (ZARADE) (2135)  967.433 

2135 411100 Plate, dodaci i naknade zaposlenih  967.433 

2136 412000 
SOCIJALNI DOPRINOSI NA TERET POSLODAVCA (od 2137 do 

2139)  
144.001 

2137 412100 Doprinos za penzijsko i invalidsko osiguranje   95.364 

2138 412200 Doprinos za zdravstveno osiguranje  48.637 

2139 412300 Doprinos za nezaposlenost   

2140 413000 NAKNADE U NATURI (2141)  3.871 

2141 413100 Naknade u naturi  3.871 

2142 414000 SOCIJALNA DAVANјA ZAPOSLENIMA (od 2143 do 2146)  18.604 

2143 414100 Isplata naknada za vreme odsustvovanja s posla na teret fondova  224 

2144 414200 Rashodi za obrazovanje dece zaposlenih   

2145 414300 Otpremnine i pomoći  5.508 

2146 414400 
Pomoć u medicinskom lečenju zaposlenog ili članova uže porodice i druge 

pomoći zaposlenom  
12.872 



  
  

  

 

 

  

  

6.2. Obračun i isplata plata  

Gradske uprave Grada Novog Pazara plate izabranih, postavlјenih i zaposlenih lica 

obračunavale su i isplaćivale u skladu sa sledećim pravnim okvirom: Članom 4. stav 8. a u 

vezi sa članom 58. Zakona o zaposlenima u autonmnim pokrajinama i jedinicama lokalne 

samouprave („Sl. glasnik RS“, br. 21/2016, 113/2017, 95/2018, 114/2021, 113/2017 – dr. 

zakon, 95/2018 – dr. zakon, 157/2020 – dr. zakon i 123/2021 – dr. zakon), članom 3. 

poglavlјe II odelјka 9. tačka 9.9, odelјka 1. tačka 1.7 i 1.18 i odelјka 15. tačka 15.7 Pravilnika 

o organizaciji i sistematizaciji radnih mesta u Gradskoj upravi za izvorne i poverene poslove 

Grada Novog Pazara, Gradskoj upravi za naplatu javnih prihoda Grada Novog Pazara, 

Gradskom pravobranilaštvu Grada Novog Pazara i Službi interne revizije Grada Novog 

Pazara i Službi budžetske inspekcije Grada Novog Pazara („Sl. list Grada Novog Pazara“, br. 

6/22), članom 1. stav 1. tačka 3) i članom 2. i 4. Zakona o platama u državnim organima i 

javnim sužbama („Sl. glasnik RS“, br. 34/2001, 62/2006 – dr. zakon, 63/2006 – ispr. dr. 

zakona, 116/2008 – dr. zakoni, 92/2011, 99/2011 – dr. zakon, 10/2013, 55/2013, 99/2014, 

21/2016 – dr. zakon, 113/2017 – dr. zakoni, 95/2018 – dr. zakoni, 86/2019 – dr. zakoni, 

157/2020 – dr. zakoni i 123/2021 – dr. zakoni), članom 12. stav 1. Odelјka b) tačka 3. i 17. i 

19. i 25. (tabelarni prikaz). Plate su isplaćivane i u skladu sa Pravilnikom o platama, 

naknadama plata i drugim primanjima izabranih, imenovanih i postavlјenih lica u organima 

Grada Novog Pazara i zaposlenih u Gradskoj upravi za izvorne i poverene poslove grada 

Novog Pazara, Gradskoj upravi za naplatu javnih prihoda Grada Novog Pazara, Gradskom 

pravobranilaštvu Grada Novog Pazara i Službi interne revizije Grada Novog Pazara („Sl. list 

Grada Novog Pazara“, br. 10/17 i 4/18).   

1. Obračun i isplata plata izabranih i postavlјenih lica izvršena je u skladu sa važećim 

propisima i donetim i usvojenim internim aktima Grada Novog Pazara.  

2. Obračun i isplata plata zaposlenih lica izvršena je u skladu sa važećim propisima i 

donetim i usvojenim internim aktima Grada Novog Pazara.  

  

6.3. Jubilarne nagrade  

Prilikom revizije obračuna i isplate jubilarnih nagrada revizorski tim je izvršio reviziju 

za obračun i isplatu jubilarnih nagrada za 10, 20 i 40 godina i utvrdio sledeće:  

2147 415000 NAKNADE TROŠKOVA ZA ZAPOSLENE (2148)  20.624 

2148 415100 Naknade troškova za zaposlene  20.624 

2149 416000 NAGRADE ZAPOSLENIMA I OSTALI POSEBNI RASHODI (2150)  17.712 

2150 416100 Nagrade zaposlenima i ostali posebni rashodi  17.712 

2151 417000 POSLANIČKI DODATAK (2152)   

2152 417100 Poslanički dodatak   

2153 418000 SUDIJSKI DODATAK (2154)   

2154 418100 Sudijski dodatak   



  
  

  

 

 

U toku revizije obračun i isplata jubilarnih nagrada, revizorski tim je utvrdio da je u 

svim navedenim slučajevima obračun i isplata jubilarnih nagrada izvršena korektno u skladu 

sa Rešenjima o utvrđivanju prava na jubilarnu nagradu zavedenih pod br: 123-77/23 od 

01.06.2023. godine, 123-80/23 od 05.06.2023. godine, 123-68/23 od 15.05.2023. godine, 

123-72/23 od 18.05.2023. godine i 123-81/23 od 05.06.2023. godine, a na osnovu člana 50. 

stav 1. tačka 1. Posebnog kolektivnog ugovora za zaposlene u jedinicama lokalne samouprave 

(„Sl. glasnik RS“, br. 38/19, 55/20, 51/22).   

Revizorski tim je utvrdio da je obračun jubilarnih nagrada izvršen korektno i u skladu 

sa adekvatnom dokumentacijom, gore navedenom.  

  

7. Korišćenje usluga i roba  

Korišćenje usluga i roba obuhvata: stalne troškove; troškove putovanja; usluge po ugovoru; 

specijalizovane usluge; tekuće popravke i održavanje (usluge i materijal) i troškove 

materijala.  

 

Oznaka za 

OP 
Broj konta OPIS 

Iznos na 31.12.2023. 

godine u 000 dinara 

2155 420000 
KORIŠĆENјE USLUGA I ROBA (2156 + 2164 + 2170 + 2179 + 

2187 + 2190)  
1.027.203 

2156 421000 STALNI TROŠKOVI (od 2157 do 2163)  210.986 

2157 421100 Troškovi platnog prometa i bankarskih usluga  7.198 

2158 421200 Energetske usluge  163.507 

2159 421300 Komunalne usluge  7.980 

2160 421400 Usluge komunikacija  21.649 

2161 421500 Troškovi osiguranja  4.141 

2162 421600 Zakup imovine i opreme  6.303 

2163 421900 Ostali troškovi  208 

2164 422000 TROŠKOVI PUTOVANјA (od 2165 do 2169)  8.780 

2165 422100 Troškovi službenih putovanja u zemlјi  5.583 

2166 422200 Troškovi službenih putovanja u inostranstvo  2.460 

2167 422300 Troškovi putovanja u okviru redovnog rada  305 

2168 422400 Troškovi putovanja učenika  432 

2169 422900 Ostali troškovi transporta   

2170 423000 USLUGE PO UGOVORU (od 2171 do 2178)  255.000 



  
  

  

 

 

2185 424600 Usluge očuvanja životne sredine, nauke i geodetske usluge  13.822 

2186 424900 Ostale specijalizovane usluge  368.186 

2187 425000 
TEKUĆE POPRAVKE I ODRŽAVANјE (USLUGE I 

MATERIJALI) (2188 + 2189)  
26.247 

2188 425100 Tekuće popravke i održavanje zgrada i objekata  18.654 

2189 425200 Tekuće popravke i održavanje opreme  7.593 

2190 426000 MATERIJAL (od 2191 do 2199)  97.224 

2191 426100 Administrativni materijal  8.985 

2192 426200 Materijali za polјoprivredu   325 

2193 426300 Materijali za obrazovanje i usavršavanje zaposlenih  421 

2194 426400 Materijali za saobraćaj  13.837 

2195 426500 Materijali za očuvanje životne sredine i nauku  88 

2196 426600 Materijali za obrazovanje, kulturu i sport  2.115 

2171 423100 Administrativne usluge  1.231 

2172 423200 Kompjuterske usluge  5.718 

2173 423300 Usluge obrazovanja i usavršavanja zaposlenih  3.143 

2174 423400 Usluge informisanja  53.707 

2175 423500 Stručne usluge  61.873 

2176 423600 Usluge za domaćinstvo i ugostitelјstvo  11.054 

2177 423700 Reprezentacija  3.176 

2178 423900 Ostale opšte usluge  115.098 

2179 424000 SPECIJALIZOVANE USLUGE (od 2180 do 2186)  428.966 

2180 424100 Polјoprivredne usluge   

2181 424200 Usluge obrazovanja, kulture i sporta  
 

45.796 

2182 424300 Medicinske usluge  1.162 

2183 424400 Usluge održavanja autoputeva   

2184 424500 Usluge održavanja nacionalnih parkova i prirodnih površina   



  
  

  

 

 

2197 426700 Medicinski i laboratorijski materijali  3 

2198 426800 Materijali za održavanje higijene i ugostitelјstvo  44.304 

2199 426900 Materijali za posebne namene  27.146 

 

7.1. Službeni put u zemlјi  

Prilikom revizije naloga za službeni put u zemlјi revizorski tim je revidirao sledećih 7 

(sedam) putnih naloga: 221/23 od 03.03.2023. godine, 212/23 od 02.03.2023. godine, 217/23 

od 02.03.2023. godine, 218/23 od 02.03.2023. godine, 848/23 od 04.08.2023. godine, 828/23 

od 28.07.2023. godine i 847/23 od 03.08.2023. godine i tom prilikom utvrdio, da su na svim 

putnim nalozima napisani izveštaji o svrsi putovanja, putni nalozi su opravdani u zakonski 

propisanim rokovima. Dnevnice se isplaćuju u iznosu od 150,00 dinara. Obračun i isplata 

troškova u zemlјi su izvršeni u skladu sa čl. 56 i 58. Zakona o budžetskom sistemu 

(„Sl.glasnik RS“ br. 54/2009 i 149/2020 i 118/2021- dr.zakoni). 

 

7.2. Službeni put u inostranstvu  

Prilikom revizije naloga za službeni put u inostranstvu revizorski tim je uzorkovao 2 (dva) 

putna naloga br. 11/22 od 11.01.2023. godine za službeni put u Sarajevo (BiH) i br. 504/23 

od 09.05.2023. godine za službeni put u Sarajevo (BiH). Tom prilikom revizorski tim je 

utvrdio, da su napisani izveštaji o svrsi putovanja i da su putni nalozi oravdani u zakonski 

propisanim rokovima. U svim revidiranim slučajevima, obračun i isplata dnevnica u iznosu 

od 15,00 evra (EUR) je vršena u skladu sa čl. 56. i 58. Zakona o budžetskom sistemu („Sl. 

Glasnik RS“ br. 54/2009...72/2019, 149/2020... i 92/2023).  

7.3. Usluge informisanja   

Revizorski tim je revidirao usluge informisanja i dokumentovanost iste, i utvrdio da je Grad 

Novi Pazar, na osnovu člana 18. i člana 19. Zakona o javnom informisanju i medijima („SL. 

glasnik RS“, br. 83/2014, 58/2015 i 12/2016 – autentično tumačenje), člana 20. i člana 46. 

Zakona o lokalnoj samoupravi („Sl. glasnik RS“, br. 129/2007, 83/2014 – dr. zakon, 

101/2016 – dr. zakon i 47/2018), člana 66. Statuta Grada Novog Pazara („Sl. list Grada 

Novog Pazara“, br. 6/19) i Odluke o budžetu Grada Novog Pazara za 2023. godinu (br. 

odluke 400-31/20 od 21.12.2020. godine) i Pravilnika o sufinansiranju projekata za 

ostvarivanje javnog interesa u oblasti javnog informisanja („Sl. glasnik RS“, br. 126/2014 i 

8/2017), Gradsko veće Grada Novog Pazara na sednici održanoj 6. januara 2023. godine 

raspisalo Javni poziv za učešće na Konkursu za sufinansiranje projakata za ostvarivanje 

javnog interesa u oblasti javnog informisanja na teritoriji Grada Novog Pazara u 2023. godini 

br. 401-10/23 od 06.01.2023. godine.  

  

Revizorski tim revidirao je sledeću dokumentaciju:  

 Javni poziv za učešće na Konkursu za sufinansiranje projakata za ostvarivanje javnog 

interesa u oblasti javnog informisanja na teritoriji Grada Novog Pazara u 2023. godini 

br. 401-10/23 od 06.01.2023. godine;  

 Lista primlјenih prijava za članove stručne komisije za sprovođenje Konkursa za 

sufinansiranje projekata za ostvarivanje javnog interesa u oblasti javnog informisanja 

na teritoriji Grada Novog Pazara u 2023. godini od 26.01.2023. godine;  



  
  

  

 

 

 Lista primlјenih projekata po Konkursu za sufinansiranje projekata za ostvarivanje 

javnog interesa u oblasti javnog informisanja na teritoriji Grada Novog Pazara u 2023. 

godini od 26.01.2023. godine;  

 Rešenje o imenovanju članova Komisije za sprovođenje Konkursa za sufinansiranje 

projekata iz budžeta Grada Novog Pazara radi ostvarivanja javnog interesa u oblasti 

javnog informisanja u 2023. godini br. 401-10/23 od 30.01.2023. godine;  

 Predlog stručne Komisije Gradskom veću Grada Novog Pazara za ostvarivanje Javnog 

interesa na teritoriji Grada Novog Pazara u oblasti javnog informisanja u 2023. godini 

od 31.01.2023. godine;  

 Konačna lista primlјenih projekata/zahteva po Konkursu za sufinansiranje projekata 

za ostvarivanje javnog interesa u oblasti javnog informisanja na teritoriji Grada 

Novog Pazara u 2023. godini 30.01.2023. godine;  

 Rešenje o dodeli sredstava za sufinansiranje projekata iz budžeta Grada Novog Pazara 

radi ostvarivanja javnog interesa u oblasti javnog informisanja u 2023. godini br. 401-

10/23-1 od 07.02.2023. godine;  

 Ugovor o sufinansiranju projekata u oblasti javnog informisanja za 2023. godinu na 

osnovu Konkursa 401-10/23 od 06.01.2023. godine i Rešenja o Gradskog veća Novog 

Pazara broj 401- 10/23-1 od 07.02.2023. godine broj: 401-149/23 od 09.03.2023. 

godine;  

 Ugovor o sufinansiranju projekata u oblasti javnog informisanja za 2023. godinu na 

osnovu Konkursa 401-10/23 od 06.01.2023. godine i Rešenja o Gradskog veća Novog 

Pazara broj 401- 10/23-1 od 07.02.2023. godine broj: 401-296/23 od 12.06.2023. 

godine;  

 Ugovor o sufinansiranju projekata u oblasti javnog informisanja za 2023. godinu na 

osnovu Konkursa 401-10/23 od 06.01.2023. godine i Rešenja o Gradskog veća Novog 

Pazara broj 401- 10/23-1 od 07.02.2023. godine broj: 401-200/23 od 31.03.2023. 

godine;  

 Ugovor o sufinansiranju projekata u oblasti javnog informisanja za 2023. godinu na 

osnovu Konkursa 401-10/23 od 06.01.2023. godine i Rešenja o Gradskog veća Novog 

Pazara broj 401- 10/23-1 od 07.02.2023. godine broj: 401-9/23 od 07.02.2023. godine.  

 

  Utvrdili smo da je Grad Novi Pazar u delu kontrolisanja namenskog utroška i 

formiranja rashoda informisanja, postavio dobar kontrolni mehanizam i ima kontrolu nad 

namenskim utroškom sredstava opredelјenih za sufinansiranje medijskih sadržaja.  

  Takođe, Grad Novi Pazar, je priložio i Narativne i Finansijske izveštaje o realizaciji 

projekta sa svim medijima sa kojima ima potpisane Ugovore.  

Usluge informisanja u svemu su formirane u skladu sa čl. 56. i 58. Zakona o 

budžetskom sistemu („Sl. Glasnik RS“, br 72/2019, 72/2019 i 149/2020, 118/2021, 138/2022 

i 118/2021 – dr.zakon) i Zakonom o javnom informisanju i medijima („Sl. Glasnik RS“, br. 

3/2014..12/2016) i Pravilnika o sufinansiranju projekta za ostvarivanje javnog interesa u 

oblasti javnog informisanja („Sl. Glasnik RS“, br. 16/2016 i 8/2017 i 6/2023).  

 

 



  
  

  

 

 

7.4. Subvencije   

Subvencije obuhvataju tekući i kapitalni prenos sredstava primaocima radi podsticanja 

proizvodnje i pružanja usluga, odnosno subvencije javnim nefinansijskim preduzećima i 

organizacijama; privatnim finansijskim institucijama; javnim finansijskim institucijama i 

privatnim preduzećima.  

(u hilјadama dinara)  

450000 SUBVENCIJE (2240 + 2243 + 2246 + 2249) 54.030 

451000 
SUBVENCIJE JAVNIM NEFINANSIJSKIM PREDUZEĆIMA I 

ORGANIZACIJAMA (2241 + 2242) 
54.030 

451100 Tekuće subvencije javnim nefinansijskim preduzećima i organizacijama 54.030 

451200 Kapitalne subvencije javnim nefinansijskim preduzećima i organizacijama  

454000 SUBVENCIJE PRIVATNIM PREDUZEĆIMA (2250 + 2251)  

454100 Tekuće subvencije privatnim preduzećima  

454200 Kapitalne subvencije privatnim preduzećima  

 

Rashodi po osnovu subvencija su planirani i namenski preneti u skladu sa Odlukom o 

budžetu Grada Novog Pazara za 2023. godinu.  

  

7.5. Donacije, dotacije i transferi   

Donacije obuhvataju: bespovratno primlјena sredstva od međunarodnih domaćih 

organizacija za finansiranje pojedinih namena i za finansiranje redovne delatnosti. Donacije 

mogu biti kapitalne i tekuće. Donacije obuhvatuju i poklone u naturi, a evidentiraju se u 

poslovnim knjigama kao povećanje nefinansijske imovine i izvora kapitala.  

Transferi od drugih nivoa vlasti obuhvataju: sredstva preneta, shodno sa Zakonom o 

budžetu Republike Srbije i Zakonom o raspodeli transfernih sredstava iz budžeta Republike 

Srbije i učešća Gradova u porezu na zarade.  

 

Oznaka za 

OP 

Broj 

konta 
OPIS 

Na dan 31.12.2023. 

godine u 000 dinara 

2252 460000 
DONACIJE, DOTACIJE I TRANSFERI (2253 + 2256 + 2259 + 2262 + 

2265)  
534.401 

2253 461000 DONACIJE STRANIM VLADAMA (2254 + 2255)   

2254 461100 Tekuće donacije stranim vladama   

2255 461200 Kapitalne donacije stranim vladama   

2256 462000 
DOTACIJE MEĐUNARODNIM ORGANIZACIJAMA (2257 + 2258)  390  

2257 462100 Tekuće dotacije međunarodnim organizacijama  390  



  
  

  

 

 

  

Sredstva koja su u toku 2023. godine preneta korisnicima budžetskih sredstava su 

predviđena u Odluci o budžetu Grada Novog Pazara za 2023. godinu. Prenos sredstava je 

izvršen u skladu sa utvrđenim iznosima predviđenim Odlukom o budžetu Grada Novog 

Pazara za 2023. godinu.  

  

7.6. Socijalno osiguranje i socijalna zaštita  

Socijalna pomoć iz budžeta Grada Novog Pazara obuhvata naknade po raznim 

osnovama koje se, po zahtevima direktnog i indirektnog budžetskog korisnika, isplaćuju iz 

budžeta za: socijalnu zaštitu; za obrazovanje, kulturu, nauku i sport; nagrade učenicima i 

studentima; za decu i porodicu i ostale naknade.  

 

2258 462200 Kapitalne dotacije međunarodnim organizacijama     

2259 463000 TRANSFERI OSTALIM NIVOIMA VLASTI (2260 + 2261)  489.790  

2260 463100 Tekući transferi ostalim nivoima vlasti  475.517  

2261 463200 Kapitalni transferi ostalim nivoima vlasti  14.273  

2262 464000 
DOTACIJE ORGANIZACIJAMA OBAVEZNOG SOCIJALNOG 

OSIGURANјA (2263 + 2264)  

44.221  

2263 464100 Tekuće dotacije organizacijama obaveznog socijalnog osiguranja  44.221  

2264 464200 Kapitalne dotacije organizacijama obaveznog socijalnog osiguranja     

2265 465000 OSTALE DOTACIJE I TRANSFERI (2266 + 2267)    

2266 465100 Ostale tekuće dotacije i transferi     

2267 465200 Ostale kapitalne dotacije i transferi   

Oznaka za 

OP 

Broj 

konta 
OPIS 

Na dan 31.12.2023. 

godine u 000 dinara 

2268 470000 SOCIJALNO OSIGURANјE I SOCIJALNA ZAŠTITA (2269 + 2273)  191.855 

2269 471000 
PRAVA IZ SOCIJALNOG OSIGURANјA (ORGANIZACIJE 

OBAVEZNOG SOCIJALNOG OSIGURANјA) (od 2270 do 2272)  
4 

2270 471100 
Prava iz socijalnog osiguranja koja se isplaćuju neposredno 

domaćinstvima  
 

2271 471200 
Prava iz socijalnog osiguranja koja se isplaćuju neposredno pružaocima 

usluga  
4 

 

2272 

 

471900 

Transferi drugim organizacijama obaveznog socijalnog osiguranja za 

doprinose za osiguranje  

 

 

2273 472000 
NAKNADE ZA SOCIJALNU ZAŠTITU IZ BUDžETA (od 2274 do 

2282)  
191.851 



  
  

  

 

 

 

7.7. Ostali rashodi   

Ostali rashodi obuhvataju: dotacije nevladinim organizacijama; poreze, obavezne 

takse i kazne nametnute od jednog nivoa vlasti drugom; novčane kazne i penali po rešenju 

sudova i sudskih tela; naknade štete za povrede ili štetu nastalu usled elementarnih nepogoda 

ili drugih prirodnih uzroka i naknada štete za povrede ili štetu nanetu od strane državnih 

organa.  

 

2274 472100 Naknade iz budžeta u slučaju bolesti i invalidnosti  434 

2275 472200 Naknade iz budžeta za porodilјsko odsustvo    

2276 472300 Naknade iz budžeta za decu i porodicu   15.848 

2277 472400 Naknade iz budžeta za slučaj nezaposlenosti    

2278 472500 Starosne i porodične penzije iz budžeta   

2279 472600 Naknade iz budžeta u slučaju smrti   

2280 472700 Naknade iz budžeta za obrazovanje, kulturu, nauku i sport   115.034 

2281 472800 Naknade iz budžeta za stanovanje i život   33.905 

2282 472900 Ostale naknade iz budžeta  26.630 

Oznaka za 

OP 

Broj 

konta 
OPIS 

Na dan 31.12.2023. 

godine u 000 dinara 

2283 480000 OSTALI RASHODI (2284 + 2287 + 2291 + 2293 + 2296 + 2298)  365.918 

2284 481000 DOTACIJE NEVLADINIM ORGANIZACIJAMA (2285 + 2286)  248.697 

2285 481100 Dotacije neprofitnim organizacijama koje pružaju pomoć domaćinstvima   

2286 481900 Dotacije ostalim neprofitnim institucijama  248.697 

2287 482000 
POREZI, OBAVEZNE TAKSE, KAZNE, PENALI I KAMATE (od 

2288 do 2290)  
1.429 

2288 482100 Ostali porezi  271 

2289 482200 Obavezne takse  1.130 

2290 482300 Novčane kazne, penali i kamate  28 

2291 483000 NOVČANE KAZNE I PENALI PO REŠENјU SUDOVA (2292)  35.614 

2292 483100 Novčane kazne i penali po rešenju sudova  35.614 



  
  

  

 

 

 

  

Rashodi u okviru konta 480000- su planirani i utrošeni u skladu sa Odlukom o 

budžetu Grada Novog Pazara za 2023. godinu i raspisanim konkursima. Izvršili smo 

revidiranje svih Ugovora kao i pravdanje za namenski utrošena sredstva, i možemo da se 

izjasnimo da je Grad Novi Pazar po pitanju ostalih rashoda, postavio dobar kontrolni 

mehanizam, za kontrolu namenski opredelјenih sredstava, a u skladu sa članom 38. 

Zakona o udruženjima („Sl. glasnik RS“, br. 51/2009, 99/2011 – dr. zakoni i 44/2018 – dr. 

zakon), članom 5. Uredbe o sredstvima za podsticanje programa ili nedostajućeg dela 

sredstava za finansiranje programa od javnog interesa koje realizuju udruženja („Sl. glasnik 

RS“, br. 8/12), članova 46. i 47. Zakona o lokalnoj samoupravi („Sl. glasnik RS“, br. 129/07, 

83/14 – dr. zakon, 10/16 – dr. zakon, 47/18 i 111/21 – dr.zakon), članom 67. Poslovnika 

Gradskog veća Grada Novog Pazara („Sl. list Grada Novog Pazara“, br. 1/14, 5/14, 8/16) i 

članom 2. 3. 4. 5. 6. i 7. Pravilnika o načinu, kriterijumima i postupku dodele sredstava iz 

budžeta Grada Novog Pazara za podsticaj projekata od javnog interesa koje realizuju 

udruženja („Sl. list Grada Novog Pazara“, br. 7/2018).  

Revizorski tim je revidirao sledeću dokumentaciju:  

 Javni konkurs za finansiranje/sufinansiranje projekata udruženja/organizacija u oblasti 

zaštite životne sredine na teritoriji Grada Novog Pazara u 2023. godini br. 401-245/23 

od 03.05.2023. godine;  

 Javni konkurs za dodelu sredstava za sufinansiranje, odnosno finansiranje 

programskih aktivnosti i projekata udruženja građana iz Novog Pazara iz oblasti 

kulture za 2023. godinu br. 401-247/23 od 03.05.2023. godine;  

 Javni konkurs za finansiranje i/ili sufinansiranje programa/projekata „Podrška 

programima prevencije i zloupotrebe droga i zavisnosti od kocke među klјučnim 

populacijama“ koje realizuju udruženja građana, iz budžeta Grada Novog Pazara za 

2023. godinu br. 401-248/23 od 03.05.2023. godine;  

 Javni konkurs za sufinansiranje, odnosno finansiranje projektnih aktivnosti i projekata 

udruženja građana iz Novog Pazara u oblasti socio-humanitarnih delatnosti za 2023. 

godinu br. 401-78/23 od 27.01.2023. godine;  

 Zaklјučak o usvajanju predloga Komisije za izradu predloga za dodelu sredstava za 

2293 484000 

NAKNADA ŠTETE ZA POVREDE ILI ŠTETU NASTALU USLED 

ELEMENTARNIH NEPOGODA ILI DRUGIH PRIRODNIH UZROKA 

(2294 + 2295)  

59.848 

2294 484100 Naknada štete za povrede ili štetu usled elementarnih nepogoda  59.848 

2295 484200 Naknada štete od divlјači   

2296 485000 
NAKNADA ŠTETE ZA POVREDE ILI ŠTETU NANETU OD 

STRANE DRŽAVNIH ORGANA (2297)  
20.330 

2297 485100 Naknada štete za povrede ili štetu nanetu od strane državnih organa  20.330 

2298 489000 
RASHODI KOJI SE FINANSIRAJU IZ SREDSTAVA ZA 

REALIZACIJU NACIONALNOG INVESTICIONOG PLANA (2299)  
 

2299 489100 
Rashodi koji se finansiraju iz sredstava za realizaciju nacionalnog 

investicionog plana  
 



  
  

  

 

 

finansiranje ili sufinansiranje projekata/programa od javnog interesa koje realizuju 

udruženja iz oblasti socio-humanitarnih delatnosti br. 06-122/63 od 27.02.2023. 

godine broj: 401-78/23-1 od 10.03.2023. godine;  

 Zaklјučak Gradskog veća Grada Novog Pazara o usvajanju predloga Komisije za 

raspodelu sredstava za sufinansiranje odnosno finansiranje programskih aktivnosti i 

projekata udruženja građana iz oblasti kulture Grada Novog Pazara za 2023. godinu 

br. 401-247/23-1 od 09.06.2023. godine;  

 Zaklјučak Gradskog veća Grada Novog Pazara o usvajanju predloga Komisije za 

raspodelu sredstava za finansiranje odnosno sufinansiranje projekata 

udruženja/organizacija u oblasti zaštite životne sredine na teritoriji Grada Novog 

Pazara za 2023. godinu br. 401- 245/23-1 od 07.07.2023. godine;  

 Zaklјučak Gradskog veća o usvajanju predloga Komisije za raspodelu sredstava za 

sufinansiranje odnosno finansiranje programa/projekata „Podrška programima 

prevencije zloupotrebe droga i zavisnosti od kocke među klјučnim populacijama“ 

koje realizuju udruženja građana iz budžeta Grada Novog Pazara za 2023. godinu br. 

401-248/23-1 od 07.07.2023. godine;  

 Zapisnik sa predlogom za raspodelu sredstava za udruženja sa javnog konkursa za 

sociohumanitarne delatnosti u 2023. godini br. 06-122/23 od 27.02.2023. godine;  

 Ugovor o raspodeli sredstava za izbor sociohumanitarnih programa/projekata koje 

realizuju udruženja građana, na osnovu Konkursa 401-78/23 od 27.01.2023. godine, a 

finansiraju se iz budžeta Grada Novog Pazara za 2023. godinu, na osnovu Zaklјučka 

Gradskog veća broj 401-78/23- 1 od 10.03.2023. godine, broj 401-299/23 od 

13.06.2023. godine;  

 Ugovor o raspodeli sredstava za izbor programa/projekata koje realizuju udruženja 

građana iz oblasti opšte delatnosti na osnovu Konkursa 401-246/23 od 03.05.2023. 

godine, a finansiraju se iz budžeta Grada Novog Pazara za 2023. godinu, na osnovu 

Zaklјučka Gradskog veća broj 401-246/23-1 od 09.06.2023. godine, broj 401-420/23 

od 14.08.2023. godine;  

 Ugovor o raspodeli sredstava za izbor programa/projekata koje realizuju udruženja 

građana iz oblasti zaštite životne sredine na osnovu Konkursa 401-245/23 od 

03.05.2023. godine, a na osnovu Zaklјučka Gradskog veća broj 401-245/23-1 lod 

07.07.2023. godine br. 401-429/23 od 18.08.2023. godine;  

 Ugovor o raspodeli sredstava za izbor programa/projekata koje realizuju udruženja 

građana iz oblasti podrška programima prevensije i zloupotrebe droga i zavisnosti od 

kocke među klјučnim populacijama na osnovu Konkursa 401-248/23 od 03.05.2023. 

godine, a finansiraju se iz budžeta Grada Novog Pazara za 2023. godinu, na osnovu 

zaklјučka Gradskog veća broj 401- 248/23 od 07.07.2023. godine broj 401-473/23 od 

26.09.2023. godine;  

 Ugovor o raspodeli sredstava za izbor programa/projekata koje realizuju udruženja 

građana iz oblasti kulture, na osnovu Konkursa 401-247/23 od 03.05.2023. godine, a 

finansiraju se iz budžeta Grada Novog Pazara za 2023. godinu, na osnovu Zaklјučka 

Gradskog veća br. 401-247/23- 1 od 09.06.2023. godine broj 401-425/23 od 

16.08.2023. godine.  

 

 



  
  

  

 

 

Sledi Zaklјučak da Grad Novi Pazar aktivno prati namensko trošenje sredstava koja su 

opredelјena udruženjima građana i drugim udruženjima, a koja su opredelјena putem 

konkursa.  

 

Zaklјučak:  

U postupku uzorkovanja i testiranja pozicija rashoda, pored zaklјučaka koji su dati uz 

određene vrste rashoda, sledi konačan zaklјučak da su rashodi formirani ispravno.  

8. TEKUĆI IZDACI  

Tekući izdaci obuhvataju izdatke za nabavku nefinansijske imovine koji se javlјaju 

kod budžetskih korisnika u vršenju funkcije zbog koje su osnovani.  

Izdaci se evidentiraju u momentu kada je plaćanje izvršeno.  

 

8.1. Izdaci za nefinansijsku imovinu   

Izdaci za nefinansijsku imovinu obuhvataju izdatke za osnovna sredstva (zgrade i 

građevinski objekti; mašine i oprema i ostala osnovna sredstva); zalihe (robne rezerve; zalihe 

proizvodnje i zalihe robe za dalјu prodaju); dragocenosti i prirodna imovina (zemlјište; rudna 

bogastva i šume i vode). Evidentiranje izdataka za nefinansijsku imovinu vrši se u momentu 

isplate u skladu sa gotovinskom osnovom.  

   Pregled učešća pojedinih izdataka u ukupnim izdacima:  

 

Oznaka 

za OP 

Broj 

konta 
OPIS 

Iznos na 31.12.2023. 

godine u 000 dinara 

2300 500000 
IZDACI ZA NEFINANSIJSKU IMOVINU (2301 + 2323 + 2332 + 2335 + 

2343)  
895.441 

2301 510000 OSNOVNA SREDSTVA (2302 + 2307 + 2317 + 2319 + 2321)  822.000 

2302 511000 ZGRADE I GRAĐEVINSKI OBJEKTI (od 2303 do 2306)  750.547 

2303 511100 Kupovina zgrada i objekata   

2304 511200 Izgradnja zgrada i objekata  233.499 

2305 511300 Kapitalno održavanje zgrada i objekata  499.789 

2306 511400 Projektno planiranje  17.259 

2307 512000 MAŠINE I OPREMA (od 2308 do 2316)  70.289 

2308 512100 Oprema za saobraćaj  29.105 

2309 512200 Administrativna oprema  21.295 

2310 512300 Oprema za polјoprivredu   

2311 512400 Oprema za zaštitu životne sredine   



  
  

  

 

 

2312 512500 Medicinska i laboratorijska oprema  50 

2313 512600 Oprema za obrazovanje, nauku, kulturu i sport  19.757 

2314 512700 Oprema za vojsku   

2315 512800 Oprema za javnu bezbednost  82 

2316 512900 Oprema za proizvodnju, motorna, nepokretna i nemotorna oprema   

2317 513000 OSTALE NEKRETNINE I OPREMA (2318)   

2318 513100 Ostale nekretnine i oprema   

2319 514000 KULTIVISANA IMOVINA (2320)   

2320 514100 Kultivisana imovina   

2321 515000 NEMATERIJALNA IMOVINA (2322)  1.164 

2322 515100 Nematerijalna imovina  1.164 

2323 520000 ZALIHE (2324 + 2326 + 2330)   

2324 521000 ROBNE REZERVE (2325)   

2325 521100 Robne rezerve   

2326 522000 ZALIHE PROIZVODNјE (od 2327 do 2329)   

2327 522100 Zalihe materijala   

2328 522200 Zalihe nedovršene proizvodnje   

2329 522300 Zalihe gotovih proizvoda   

2330 523000 ZALIHE ROBE ZA DALjU PRODAJU (2331)   

2331 523100 Zalihe robe za dalјu prodaju   

2332 530000 DRAGOCENOSTI (2333)   

2333 531000 DRAGOCENOSTI (2334)   

2334 531100 Dragocenosti   

2335 540000 PRIRODNA IMOVINA (2336 + 2338 + 2340)  73.441 

2336 541000 ZEMLjIŠTE (2337)  73.441 

2337 541100 Zemlјište  73.441 

2338 542000 RUDNA BOGATSTVA (2339)   



  
  

  

 

 

Zaklјučak:   

Na osnovu izvršenog uzorkovanja i testiranja ocenjuje se da su bilansne pozicije 

ispravno formirane te da nema grešaka od materijalnog značaja.  

 

 

9. UTVRĐIVANјE REZULTATA POSLOVANјA   

Radi bolјe preglednosti iskazivanja rezultata poslovanja, ovde ćemo dati neka 

pojašnjenja u vezi utvrđivanja rezultata poslovanja u 2023. godini:   

                                                                                                                       (u hilјadama dinara)  

2346  Višak prihoda i primanja - budžetski suficit (2001 - 2131)     

2347  Manjak prihoda i primanja - budžetski deficit (2131 - 2001)   70.988  

2348 
 KORIGOVANјE VIŠKA, ODNOSNO MANјKA PRIHODA I PRIMANјA 

(od 2349 do 2353)  

372.604  

2349 
 Deo neraspoređenog viška prihoda i primanja iz ranijih godina koji je 

korišćen za pokriće rashoda i izdataka tekuće godine  
   

2350 
 Deo novčanih sredstava amortizacije koji je korišćen za nabavku 

nefinansijske imovine  

   

2351 
 Deo prenetih neutrošenih sredstava iz ranijih godina korišćen za pokriće 

rashoda i izdataka tekuće godine  

122.604  

2352  Iznos rashoda i izdataka za nefinansijsku imovinu, finansiranih iz kredita  250.000  

2353 
 Iznos privatizacionih primanja i primanja od otplate datih kredita korišćen za 

pokriće rashoda i izdataka tekuće godine  

   

2354 
 POKRIĆE IZVRŠENIH IZDATAKA IZ TEKUĆIH PRIHODA I 

PRIMANјA (2355 + 2356)  

99.350  

2355 
 Utrošena sredstva tekućih prihoda i primanja od prodaje nefinansijske 

imovine za otplatu obaveza po kreditima  

99.350  

2356 
 Utrošena sredstva tekućih prihoda i primanja od prodaje nefinansijske 

imovine za nabavku finansijske imovine  

   

2357 
321121 VIŠAK PRIHODA I PRIMANјA – SUFICIT   

(2346 + 2348 - 2354) > 0 ili (2348 - 2347 - 2354) > 0  

202.266  

2358 321122 MANјAK PRIHODA I PRIMANјA - DEFICIT (2347 - 2348 + 2354) > 0    

2359 
 VIŠAK PRIHODA I PRIMANјA – SUFICIT (ZA PRENOS U NAREDNU 

GODINU) (2360 + 2361 = 2357)  

  

2339 542100 Kopovi   

2340 543000 ŠUME I VODE (2341 + 2342)   

2341 543100 Šume   

2342 543200 Vode   



  
  

  

 

 

2360  Deo viška prihoda i primanja namenski opredelјen za narednu godinu     

2361  Neraspoređeni deo viška prihoda i primanja za prenos u narednu godinu      

 

  

 

 

10. POTENCIJALNE OBAVEZE  

Revizorski tim, je na bazi dostavlјenih podataka od Gradskog pravobranilaštva, 

utvrdio da Grad Novi Pazar ima potencijalne obaveze po osnovu utuženja u iznosu od 

836.274.388,87 dinara. Najveći deo potencijalnih obaveza odnosi se na postupak 

eksproprijacije, utvrđivanja prava svojine i naknade štеte. 

 

11. Javne nabavke nisu bile predmet revidiranja prilikom vršenja revizije finansijskih 

izveštaja završnog računa budžeta Grada Novog Pazara za 2023. godinu.  
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